

जसरा में विवाहिता ने दो मासूम संग ट्रेन के आगे कूद कर दी जान, तीनों की हुई मौत

अखंड भारत संदेश

जसरा। जसरा रेलवे स्टेशन पर एक विवाहिता अपने दो मासूम बच्चों संग ट्रेन के सामने कूद गईं। ट्रेन के धक्के से तीनों दूर जा गिरे। तीनों की मौत पर ही मौत हो गई। सोमवार की दोपहर से एक विवाहिता अपने दो बच्चों के साथ जसरा रेलवे प्लेट फार्म पर बैठी थी। दोनों बच्चियां आपस में खेल रही थीं। इसी बीच लगभग 5-30 बजे प्रयागराज से मुंबई की ओर सारनाथ एक्सप्रेस आ रही थी। इतने में विवाहिता अपने दोनों बच्चों का हाथ पकड़ कर ट्रेन के आगे कूद गईं और मौत पर ही उनकी मौत हो गई। पास में मिले मोबाइल के रिकॉर्ड से महिला की पहचान हुई। सूचना मिलते ही महिला का ससुर राम कैलाश यादव मौत पर पहुंच गया। इस बीच जसरा गांव के सैकड़ों लोगों की भीड़ भी मौके पर पहुंच गई। सूचना पर रेलवे की जीआरपी ने भी पुलिस के चौकी प्रभारी वीरेंद्र प्रताप सरोज व धूपपुर थाना प्रभारी केशव वर्मा भी पहुंच गए। महिला



के ससुर राम कैलाश यादव ने बताया कि मृतक महिला उसकी बहू हैं। उसका नाम अंजना यादव है तथा महिला के पति का नाम अभिनंद उर्फ दुनदुन यादव निवासी चिल्ला गौहानी थाना लालपुर है। महिला का मायका चित्रकूट जनपद के मऊ, गुरदही में है। ससुर ने बताया कि उसकी बहू लगभग 1:00 बजे घर से निकली थी। वह जसरा रेलवे स्टेशन पर पहुंच गई। प्रत्यक्ष दृश्यों ने बताया कि वह कई घंटे से रेलवे स्टेशन पर अपने बच्चों के

साथ बैठी थी। मासूम बच्चे समीक्षा यादव 5 वर्ष व श्वेच्छा यादव 3 वर्ष आपस में खेल रहे थे। दोनों बिरिकट पानी आदि भी खा पी रहे थे। घटना की सूचना पर ग्रामीणों की भीड़ लग गई। किसी ग्रामीण का मायका चित्रकूट जनपद में लगे सिम निकाल कर उनके परिजनों को फोन किया। जबकि मोबाइल चकनाचूर हो गया था। सूचना पर सबसे पहले महिला के ससुर पहुंच गए। ग्रामीणों ने महिला के मायके में भी फोन से सूचना दे



दी। घटना के कारण के बारे में ससुर राम कैलाश यादव कुछ भी नहीं बता पाए। राम कैलाश ने बताया कि उनके तीन लड़के दिवाकर यादव, अभिनंद उर्फ दुनदुन यादव व अरुणेंद्र यादव हैं। जिसमें दो लड़कों का विवाह हुआ है। जब कि तीसरा बेटा अविवाहित है। दोनों बाहर रहकर प्राइवेट नौकरी करते हैं। बताया कि दुनदुन यादव अभी 15 दिन पूर्व ही अपनी पत्नी को माइके से विदा करा कर लाया था। उसके बाद वह मुंबई चला

गया। घटना के सही कारण का पता नहीं चल सका। लोगों ने पारिवारिक कलह को लेकर घटना की आशंका व्यक्त की है। राम कैलाश ने बताया कि दुनदुन यादव का विवाह 7 वर्ष पूर्व 2017 में हुआ था तथा विवाह के बाद से ही उसका खान-पान रहन-सहन अलग हो गया था। रेलवे पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मौके पर एसीपी संतलाल सरोज व डीसीपी श्रद्धा नरेंद्र पांडेय भी मौजूद रहें।

तालाब में डूबने से किशोर छात्र की हुई मौत घर में मचा कोहराम



मेजा/मांडा। तहसील क्षेत्र के बरहा कला गांव निवासी फूलचंद्र यादव का बेटा कार्तिकेय यादव (13) अपने साथियों के साथ बगल के तालाब में स्नान करने गया था जहां गहरे पानी में जाते से किशोर की डूबने से मौत हो गई। मृतक के साथियों एवं आस पास ग्रामीणों के चिलाने की आवाज सुनकर दौड़े ग्रामीणों के पहुंचने तक किशोर की मौत हो गई। मृतक किशोर सरस्वती पब्लिक स्कूल में कक्षा दो का छात्र था। उसकी मौत से परिवारजनों में कोहराम मच गया है। सूचना पर पहुंचे विधिया चौकी प्रभारी बाबुराम पुलिस टीम के साथ शव को बाहर निकाल कर पोस्टमार्टम के भेज दिया है। घटना को लेकर ग्रामीणों में कोहराम मचा रहा। माता प्रेमकली, भाई गणेश और बहन राधा सहित परिजनो का रो-रो कर बुरा हाल है। वही घटना की जानकारी पर सरस्वती पब्लिक स्कूल के प्रबंधक मनमोहन सिंह यादव ने भी शोक व्यक्त किया है।

जसरा में नल से आ रहा गंदा पानी, पेटी की बीमारी की आशंका

जसरा। जसरा स्थित जल निगम के नल से इन दिनों गंदा पानी की आपूर्ति की जा रही है। जिससे उपभोक्ता परेशान हैं। ग्रामीणों ने बताया कि इस तरह भीषण गर्मी में बीमारी बढ़ने की आशंका बढ़ती जा रही है। ग्रामीण पेज जल योजना के तहत स्थापित जल निगम जसरा व खटौटिया के नलों से इन दिनों गंदे पानी की आपूर्ति हो रही है। जसरा के रथाम शुक्ला, सुशील शुक्ला, रथाम बाबू केसरवानी, केसरी प्रसाद केसरवानी, निशू केसरवानी, अनंद केसरवानी, सुनील सिंह, मनोज केसरवानी, बुजेश द्विवेदी, चिरीजी लाल केसरवानी के घरों में नल से गंदा पानी आ रहा है। बताया कि तीन दिन पूर्व खटौटिया गांव में हलद्वे के निर्माण के दौरान जेसीबी ने नल का पाइप तोड़ दिया था। लोगों ने बताया कि उसी के बाद से लगातार गंदा पानी की आपूर्ति की जा रही है। जल निगम के अधिकारियों ने बताया कि पाइप की मरम्मत की जा चुकी है। लोगों का कहना है कि 40 वर्ष पूर्व स्थापित जल निगम की मरम्मत के अंदर की पाइप जगह हो चुकी है तथा कई जगह पर पानी का रिसाव भी हो रहा है जिससे नलों में गंदा पानी आ रहा है। जल निगम के जेई ने बताया कि आपूर्ति के लिए बिछाई गई पाइप के रिसाव को ठीक कर दिया जाएगा। कई स्थानीय लोग पीने के पानी को लेकर परेशान हैं। लोगों का कहना है कि गंदा पानी पीने से उपभोक्ता घट के रोगी बन रहे हैं। समस्याओं के समाधान के लिए स्थानीय लोगों ने जल निगम के उच्च अधिकारियों से गुहार लगाई है।



मऊआइमा में पत्रकार को पितृशोक, दी गई श्रद्धांजलि

मऊआइमा। मऊआइमा में एक हिंदी दैनिक के पत्रकार सुरेश मौर्य के पिता का हृदयाघात से निधन होने पर पत्रकारों एवं क्षेत्र के गणमान्य लोगों ने शोक संवेदन व्यक्त की और श्रद्धांजलि अर्पित की। वह दो बेटों और तीन बेटियों का भरा-पूरा परिवार छोड़कर गए। मऊआइमा के फिरोजपुर निवासी सुरेश मौर्य के पिता बुजालाल मौर्य (75) का इहय गति रुकने से निधन हो गया। सूचना पर पत्रकार उषेदुल्ला अंसारी, अशोक कौशल, डॉ. नदीम इस्तेखार, साजिद खान, हसीन मुरताक, जितेंद्र प्रसाद, सईद अंसारी, शंकर लाल गुप्ता, जैनुल आबदीन मुन्ना, जय प्रकाश, फेयाज अच्चे, इथलेश तिवारी, अमर सिंह तथा राकेश मौर्य आदि ने शोक संवेदना व्यक्त की।

चार के खिलाफ दहेज हत्या का मुकदमा दर्ज मृतका फांसी के फंदे पर लटकती मिली

मऊआइमा। बहरिया थाना क्षेत्र के ग्राम यासीनपुर निवासी लालचंद्र सरोज पुत्र त्रिलोकी नाथ का कहना है कि उसने वह अपनी पुत्री नेहा 22 वर्ष की शादी दो वर्ष पूर्व मऊआइमा थाना क्षेत्र के ग्राम चंडी पट्टी निवासी सुरील कुमार के साथ किया था। जिससे एक चार महीने की बच्ची है। लालचंद्र का आरोप है कि दहेज के एक लाख रुपए और बाइक की मांग न पूरी होने पर ससुरालियों द्वारा उसकी पुत्री नेहा को हमेशा प्रताड़ित किया जाता था। आरोपित है कि बीती रात ससुरालियों द्वारा उसकी पुत्री नेहा की हत्या कर फांसी के फंदे पर लटका दिया गया। सोमवार को मरके पक्ष को जानकारी होने पर वह मऊआइमा पुलिस को सुबह सुबह सूचना दिए। पुलिस ने नेहा के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया तथा मृतका के पिता लालचंद्र की तहरीर पर मुक्तका के पति सुरील कुमार, जेट सुनील कुमार, जेटनी नाम अज्ञात तथा परिवार के एक अन्य सुनील कुमार के खिलाफ दहेज हत्या का मुकदमा दर्ज कर गया है। पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद अग्रिम कार्यवाही की जाएगी।

दिन के साथ रात्रि में भी बिजली कटौती

थरवई। वर्तमान समय में पड़ रही इस भीषण गर्मी से से लोगों का बुरा हाल है वहीं बिजली भी इस तहरवई गर्मी में कटती रही। मामला थरवई अंतर्गत सब स्टेशन गोड़वा फीडर से जुड़े दो दर्जन से अधिक गांव आते हैं। वर्तमान समय में अघोषित बिजली कटौती की जा रही जिसका कोई समय नहीं कब आ रही कब जा रही कोई निश्चित समय नहीं। मानक समय सीमा के अनुसार भी नहीं मिल पा रही बिजली। जिसमें कई गांव थरवई, पड़िला, जैतवाडीह, दुआरी, बहमनपुर, रावक का पूरा, डाल तिवारी का पूरा, इम्नालमंज, आदि कई गांव थरवई स्थित गोड़वा फीडर से जुड़े हैं।

एक सप्ताह तक करछना एवं बराव विद्युत स्टेशन से सप्लाई में परिवर्तन

सुबह छः बजे से दोपहर एक बजे तक सप्लाई बंद रहेगी, लाइन मिंटेंस

करछना। पावर हाउस के अंतर्गत सभी गांवों की सप्लाई 18 जून से 25 जून तक सुबह 6 बजे से दोपहर एक बजे तक जरूरी कार्य हेतु सप्लाई बंद रहेगी, प्राप्त जानकारी विद्युत विभाग करछना का क्षेत्र के ऊंचडीह बाजार, सोनार का तारा निवासी बेचन भारतीय का पुत्र सुनील कुमार उम्र 25 वर्ष की सोमवार को सुबह संधिघ परिस्थितियों में गांव के बाहर खेत में शव मिला। जिससे हड़कंप मच गया और आनन फानन में इसकी सूचना परिजनो को दी गई पर परिजन मौके पर पहुंचे तो दहाड़ मारकर रोने लगे ग्रामीणों की मदद से मृत युवक को उठाकर सीएससी रामनगर ले गया जहां डाक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। वारदात से गुस्साए परिजनो ने शव ले जाकर सोनार का तारा चौराहे पर रखकर अपने बगल के पड़ोसियों के ऊपर हत्या का

संधिघ दशा में युवक का खेत में मिला शव

घर में मचा कोहराम परिजनो ने लगाया हत्या का आरोप

अखंड भारत संदेश

मेजा। संधिघ परिस्थितियों में एक युवक की मौत होने पर जहां परिजनो ने हत्या का आरोप लगाया है वहीं युवक की मौत को लेकर घर में कोहराम मचा हुआ है। प्राप्त जानकारी अनुसार मेजा थाना क्षेत्र के ऊंचडीह बाजार, सोनार का तारा निवासी बेचन भारतीय का पुत्र सुनील कुमार उम्र 25 वर्ष की सोमवार को सुबह संधिघ परिस्थितियों में गांव के बाहर खेत में शव मिला। जिससे हड़कंप मच गया और आनन फानन में इसकी सूचना परिजनो को दी गई पर परिजन मौके पर पहुंचे तो दहाड़ मारकर रोने लगे ग्रामीणों की मदद से मृत युवक को उठाकर सीएससी रामनगर ले गया जहां डाक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। वारदात से गुस्साए परिजनो ने शव ले जाकर सोनार का तारा चौराहे पर रखकर अपने बगल के पड़ोसियों के ऊपर हत्या का



आरोप मढ़ने लगे। वारदात के संबंध में ग्रामीणों का कहना है कि मृतक युवक बहुत दारु पीता था इसी कारण मौत हुई है। वर्तमान में तापमान भी अधिक है। हालांकि युवक की किस कारण से मौत हुई है यह स्पष्ट नहीं हो सका है। फिलहाल सूचना पर मेजा थाना प्रभारी राजेश उपाध्याय जेवनिवा चौकी

रहस्यमय ढंग से दो सगे भाइयों की मौत से क्षेत्र में बना चर्चा का विषय

मऊआइमा। मऊआइमा क्षेत्र के ग्राम हरिसेनगंज में दो बीमार सगे भाइयों की एक घंटे के अंतराल में मौत रहस्य बना है। फिलहाल परिजनो ने दोनों का अन्तिम संस्कार कर दिया है। मऊआइमा थाना क्षेत्र के ग्राम हरिसेनगंज में श्रीनाथ सोनी 70 वर्ष तथा रामेश्वर प्रसाद उर्फ ननका 60वर्ष पुत्रगण स्वर्गीय संगमलाल बीती रात एक घंटे के अंतराल में मौत हो गई। जिससे लेकर क्षेत्र में चर्चा का विषय बना हुआ है। बताया गया है कि श्रीनाथ सोनी एक साल से फालिस से ग्रस्त थे जबकि रामेश्वर प्रसाद टीवी की बीमारी से पीड़ित थे। दोनों भाइयों की बीती रात एक घंटे के अंतराल में मौत ने सबको चौंका कर दिया। सोमवार को सुबह परिजनो ने दोनों सगे भाइयों का अन्तिम संस्कार कर दिाहो सगे भाइयों की एक घंटे की अंतराल में मौत लोगों में चर्चा का विषय बना हुआ है।

न्यूज झरोखा

विस्मृति द्वार से पता चलेगा गांवों की दूरी रास्ता होगा सुगम, सांसद की पहल पर कार्य हुआ शुरू

सहसो। नई पहल नई उम्मीद के साथ ग्रामीण अंचलों के संपर्क मार्गों पर बिना अटके, बिना भटके अब राहगीरों का चलना होगा सुगम। लोकसभा क्षेत्र फूलपुर से नवनिर्वाचित सांसद प्रवीण पटेल की पहल पर राजमार्गों से जुड़े संपर्क मार्गों पर स्थित गांवों और उनकी दूरी विस्मृति द्वार पर लगे बोर्ड पर अंकित किया जाएगा। जिससे अपरिचित व्यक्ति भी रात में अपने लक्ष्य तक सुगमता से पहुंच सके। इसके साथ ही द्वार की दोनों तरफ सीसीटीवी कैमरे भी लगाए जाएंगे ताकि सुरक्षा के साथ किसी भी अप्रिय घटना की जानकारी हो सके। सांसद प्रवीण पटेल ने बताया कि लोक सभा क्षेत्र में जितने गांव हैं उनकी कनेक्टिविटी को सरल बनाया जाएगा। जो संपर्क मार्ग खस्ताहाल हैं उनकी तत्काल प्रभाव से मरम्मत कराया जाएगा। विस्मृति द्वार बनाने का कार्य शुरू हो चुका है। जिसमें प्रयागराज फूलपुर राजमार्ग के चिरोड़ा बगई मार्ग, टटिहरा मार्ग, बाबुगंज से कनेहटी, कनेहटी मार्ग से मनेश, यादव चौराहे से बगई मार्ग, लोचन गंज से हनुमानगंज, बलीपुर मार्ग, लीलापुर से कनिहार मार्ग, चमनगंज से छिबैया मार्ग, ककरा कोटवां दलापुर मार्ग, हनुमानगंज अस्सरा टाकीज, जगतपुर बलरामपुर मार्ग, हनुमान मंदिर मन्डौर मार्ग, चन्डुकी मार्ग, पुदुलकी मार्ग, थानापुर,भोतपुर, बभनकुयां से बगई मार्ग, अंदावा बंधवा ताहिरपुर मार्ग, पटेल नगर मार्ग, झूंसी वरकशपा से हेतापट्टी मार्ग, मलवां मार्ग सहित आदि मार्गों पर विस्मृति द्वार बनाना है। जिनपर काम भी शुरू हो चुका है। जिसमें कुछ लंबी दूरी के संपर्क मार्गों के दोनों तरफ विस्मृति द्वार बनाए जाएंगे।



गांगा दशहरा पर्व पर पिलाया ठंडा शर्बत

जारी। रविवार को गांगा दशहरा के अवसर पर जारी बाजार नहर चौराहे पर शीतल जल और शर्बत का वितरण किया गया। भीषण गर्मी में प्यास से व्याकुल राहगीरों ने छक्कर शर्बत पीकर अपनी प्यास बुझाई। बाजार के युवाओं की ओर से शर्बत और जल वितरण किया गया। इस अवसर पर विष्णु भोजवाल, विवेक जायसवाल, विमल जायसवाल, ऋषभ, गोपाल चौरसिया, बच्चा गुप्ता, शोभित जायसवाल, अनीश केसरवानी आशीष आदि रहे।



विक्रमपुर नलकूप की नाली क्षतिग्रस्त, सिंचाई बाधित

धनुपुर। सरकारी नलकूप 72 एच विक्रमपुर, धनुपुर की स्थिति चिंताजनक है नलकूप से गांव की सिंचाई होती है लेकिन गांव में बनी सरकारी नाली जगह जगह टूटकर गिर गई है, नाली में बड़ी-बड़ी घांस उग आई है जिसके कारण खेतों में जाने वाला पानी खेतों में नहीं पहुंच पा रहा है इधर उधर फालतू में बह रहा है। किसानों ने कई बार नलकूप अपरेंटो एवं अन्य विभागीय अधिकारियों को सूचित किया कि गांव में जगह जगह नाली टूटी है सिंचाई बाधित हो रही है लेकिन कोई ध्यान नहीं दे रहा है। विगत कई वर्षों से क्षतिग्रस्त नाली का निर्माण न होने से किसानों में आक्रोश व्याप्त है। गांव के पंकज शुक्ला, गोपाल यादव, मोहनलाल मिश्रा, रामराज दुबे, शोभमणि गुप्ता, राजमणि, समथवाल, भुल्लन भाट, राजाराम, विजयलाल, सोहन लाल मौर्य, आशाराम यादव, नाथूराम, धर्मदेव, धीरेंद्र, मस्ताना आदि किसानों ने अतिशय नाली निर्माण हेतु मांग किया है।



सेवानिवृत्ति प्रधानाध्यापिका के निधन पर शिक्षकों ने दी श्रद्धांजलि

सहसो। सेवानिवृत्त प्रधानाध्यापिका पुष्प लता शुक्ला 75 वर्ष पत्नी रामधारी शुक्ला की सोमवार दोपहर स्वाभाविक निधन हो गया। उनके निधन की सूचना सुनते ही क्षेत्रीय शिक्षकों एवं गणमान्य व्यक्तियों में शोक व्याप्त हो गया। शिक्षकों एवं अन्य लोग उनके आवास पर पहुंचकर भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर उपस्थित लोगों ने 2 मिन्ट का मौन रखकर मृत आत्मा की शांति हेतु ईश्वर से प्रार्थना की। श्रद्धांजलि देने वालों में प्राथमिक शिक्षक संघ फूलपुर के पूर्व मंत्री योगेंद्र प्रसाद मिश्र, उमापति पांडे, राधेश्याम मिश्रा, मधु मिश्रा, जूनिपर शिक्षक संघ फूलपुर के अध्यक्ष संतोष जायसवाल, शोभालाल तिवारी, चंद्रधर द्विवेदी, राजकुमार सिंह परिहार, भाजपा नेता जयप्रकाश द्विवेदी, राजधर द्विवेदी, रोशन लाल पाल, राजेंद्र प्रसाद पांडे, साधु यादव, शिवधारीलाल सहित आदि लोग उपस्थित रहे।

शांतिव्यवस्था को लेकर पैदल गस्त व चला सघन चेकिंग

थरवई। सोमवार को थरवई पुलिस टीम द्वारा किया गया पैदल गस्त। थरवई अंतर्गत पड़िला व पाण्डेश्वर नाथ धाम आदि प्रमुख चौराहों व सार्वजनिक स्थानों पर किया गया पैदल गस्त। वहीं प्रमुख चौराहों पर सघनता के साथ चला चेकिंग अभियान। जिसका मुख्य उद्देश्य है कि शांति व्यवस्था को बनाये रखना। प्रभारी निरीक्षक अरविन्द कुमार गौतम द्वारा बताया गया कि आज पड़िला क्षेत्र व पान की पुलिस आदि स्थानों पर पैदल गस्त किया गया एवं वहीं प्रमुख चौराहों व गांवों की सघनता के साथ चेकिंग अभियान चलाया गया संधिघ व संधिधो पर भी विशेष नजर रही। गस्त में मौजूद रहे वरिष्ठ उपनिरीक्षक रावेन्द्र कुमार श्रीवास्तव, उपनिरीक्षक वीरेंद्र कुमार, महिला एस आई दिव्या यादव, निधि पटेल, हरिओम आदि कई पुलिस टीम में मौजूद रहे।



लोकसभा प्रत्याशी के अपहरण मामले में फावूनर समेत तीन गिरफ्तार

लालपुर। क्षेत्र के मधुरी गांव अपने साथी के साथ आए लोक सभा प्रत्याशी के अपहरण की सूचना से हलके में हड़कंप मच गया। पुलिस ने आरोपियों को घटना में उपयोग की गई फावूनरा गाड़ी को बरामद कर अपहृत व्यक्ति को मुक्त करा आरोपियों के खिलाफ केश दर्ज कर जेल भेज दिया। नैनी थाना क्षेत्र के सीओडी रोड धनुहा निवासी विपिन कुमार मिश्र का आरोप है कि वह अपने साथी तिनगौता गांव निवासी अजित कुमार मिश्र को लेकर लालपुर थाना क्षेत्र मधुरी गांव रविवार को आया था। इसी बीच एक फावूनर कार से पहुंचे लोगों ने अजित कुमार पटेल को मार पीट कर अपनी गाड़ी में भर कर उठा ले गए। जिसकी सूचना फोन से लालपुर पुलिस को दी गई। अपहरण की सूचना मिलते ही पुलिस ने आरोपियों की खोज शुरू की तो सोमवार को आरोपी पुलिस के चंगुल में आ गए। पकड़े गए आरोपियों सागर उर्फ करण राज पुत्र सुधीर राज निवासी स्टडी रोड सिविल लाईंस, नरेंद्र कुमार मौर्य पुत्र बबू मौर्य निवासी हनुमान गंज कोटवा, मलखानपुर सराय इनायत, राज सिंह पुत्र राजू सिंह निवासी नया पूरा शिवकुटी प्रयागराज को प्रतापपुर तिराहा के पास से फावूनर सहित गिरफ्तार किया। एस ओ लालपुर अजय कुमार मिश्र ने बताया कि अपहृत अजित कुमार पटेल लोक सभा चुनाव भी लड़ा था। जिससे आरोपियों से चुनाव में किराए पर गाड़ी ली थी। जिसका भुगतान अजित कुमार पटेल नहीं कर रहा था। इसी बात को लेकर उक्त घटना हुई। सभी आरोपियों को संगीन धाराओं में केश दर्ज कर जेल भेज दिया गया।



दंपति को लाठी डंडा और धारदार हथियारों से मार कर किया गया लहुलुहान, मुकदमा दर्ज

मऊआइमा। मऊआइमा थाना क्षेत्र के रामनगर गंसियारी में मेड कान्हे के विवाद को लेकर पड़ोसी ने लाठी डंडा और धारदार हथियार से दम्पति को मार पीट कर लहुलुहान कर दिया। पुलिस ने तीन के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। मऊआइमा के रामनगर गंसियारी गांव निवासी मुन्ना पुत्र धनराज का आरोप है कि उसके खेल का मेड पड़ोसी काट दिया। वांधने के लिए कहन पर लाठी डंडा धारदार हथियार से मार पीट कर उसे और उसकी पत्नी को लाठी डंडो एवं धारदार हथियार से मार पीट कर लहुलुहान कर दिया गया। मुन्ना ने थाने में तहरीर देकर आलोक कुमार, सचिन कुमार, मूलचंद्र के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है।

अल्लाह इस मुल्क में अमन शान्ति सौहार्द बनाए रखे : मुपती मौलाना हबीबुर्रहमान इमामे ईदगाह

बादीपुर ईदगाह में मौलाना जैद शरीफ ने नमाज अदा कराए

मऊआइमा। ईदगाह मऊआइमा में मुपती मौलाना हबीबुर्रहमान इमामे ईदगाह ने सोमवार को ईदुल अजहा की नमाज के पहले फरमाए कि सभी लोग भाई चारा सौहार्द बनाए रखें। मुपती हबीबुर्रहमान इमामे ईदगाह ने फरमाया कि लोग कुबानी करके उसका मलबा गाड़ने, कूड़ादान में डालने के बजाय फेंक देते हैं जो बहुत ही गलत काम है। मुपती हबीबुर्रहमान इमामे ईदगाह ने सामूहिक रूप से मुल्क के अमन चैन के लिए दुआ कराई। उधर मऊआइमा बादीपुर ईदगाह में मौलाना जैद शरीफ ने ईदुल जुहा पर कहे कि यह बाप और बेटे के मोहब्बत की एक जीता जगता मिशाल है। उक्त ईद गाह



में महिलाओं ने भी हर वर्षों की भांति नमाज अदा की। क्षेत्र के अनेकों ईदगाहों और और मस्जिदों में ईदुल अजहा की नमाज अदा की गयी। नमाज के बाद लोगों ने जानवरों की

कुबानी की इस अवसर पर पुलिस प्रशासन का सख्त इंतजाम किया गया था। नमाज अदा करने के बाद साहबे हैसियत लोगों ने अल्लाह के राह में कुबानी पेश की।



पाकीजगी के साथ मना कुर्बानी का पर्व ईद-उल-अजहा

नमाज पढ़कर मांगी वतन के हिफाजत की दुआ, दिन भर चलता रहा मुबारकबाद देने का सिलसिला

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। कुर्बानी का पर्व ईद-उल-अजहा जिले भर में पाकीजगी भरे माहौल में मनाया गया। इस अवसर पर सभी वर्ग तथा समुदाय के लोगों ने आपस में मिलकर ईद की खुशियां बांटी। सुरक्षा व्यवस्था को लेकर धार्मिक व सार्वजनिक स्थलों पर भारी संख्या में पुलिस और पीएसी के जवान तैनात रहे। कहीं से किसी प्रकार की अप्रिय घटना की जानकारी नहीं मिली। नमाज अदा करने के बाद कुर्बानी दिये जाने की रस्म अदा की गयी। इस दौरान नमाज पढ़कर वतन के हिफाजत की दुआएं भी की गयीं।

नगर क्षेत्र में ईद-उल-अजहा की नमाज भंगवा की चुंगी स्थित अबुल कलाम मस्जिद में 5.30 बजे अदा की गई। इसी तरह पंजाबी मार्केट स्थित शेखजी मस्जिद, सदर बाजार स्थित



ईदगाह में ईद-उल-अजहा की नमाज अदा करते नमाजी।

मुस्लिम भाइयों में ईद को लेकर गजब का रहा उत्साह

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। ईद उल अजहा का पर्व सोमवार को मुस्लिम भाइयों ने बड़ी शान ए शौकत से अकीकत मंद लोगों ने मनाया सुबह ईदगाह व मस्जिदों में मुस्लिम भाइयों ने ईद उल अजहा की नमाज अदा

किया समसुल आरफून ने नमाज अदा कराई। सुबह से ही थाना प्रभारी धीरेन्द्र ठाकुर अपने स्टाफ के साथ सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लेते रहे नमाज अदा होने के बाद मुस्लिम भाइयों ने एक दूसरे को ईद उल अजहा की मुबारकबाद दी शांति पूर्ण ढंग से त्यौहार सम्पन्न

होने पर पुलिस ने राहत की सांस ली। इस मौके पर हसन असकरी, बदरे आलम, सदस्य जिला पंचायत अनुज सोनकर, रजब अली, मो० अबरार अहमद, शमीम अहमद आदि लोगों ने ईद उल अजहा की मुबारकबाद दी।

सांसद एसपी पटेल ने लोगों से मिलकर दी ईद की मुबारकबाद

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। समाजवादी पार्टी के सांसद शिवपाल सिंह पटेल (एसपी पटेल) ने प्रतापगढ़वासियों को ईद-उल-अजहा की मुबारकबाद दी है। उन्होंने कहा है कि यह पर्व ईश्वर के प्रति समर्पण त्याग एवं बलिदान को प्रेरित करता है। इससे ईश्वर के प्रति आस्था और समाज में प्रेम सहिष्णुता भाईचारा एवं एकजुटता की भावना बढ़ती है। शिवपाल सिंह पटेल ने प्रतापगढ़ वासियों से परस्पर सद्भाव, एकता व भाईचारा की गौरवशाली परंपरा के अनुसार पर्व मनाने की अपील की। तत्पश्चात लोगों से मिलकर ईद की बधाई दी और ईद के इस मौके पर पट्टी विधानसभा के ईदगाह में लोगों से मुलाकात की और दीवानगंज बाजार, रामपुर कपा, मांगू बाजार, नारायणपुर चौराहा, वारी काला, बहरपुर बाजार, कलहगंज बाजार, मुजही



लोगों से मिलकर ईद की मुबारकबाद देते सांसद एसपी पटेल।

बाजार, सैफाबाद बाजार, दावपुर तिराहा उड़ियाडीह, तेरामील चौराहा लोगों से मुलाकात की और उनकी बात को सुनकर उनके कार्यों के बारे में तुरंत निदान करने की बात कही इस मौके पर जिला पंचायत सदस्य विजय यादव पट्टी विधानसभा, अध्यक्ष आरके भीम, जावेद, रहमान अली, अब्दुल गफ्फार, समीम खान, अहमद अली संतोष यादव, ईदर सिंह पटेल आदि लोग मौजूद रहे।

अमीनिया मस्जिद, पल्टन बाजार स्थित चांदतारा मस्जिद, जेल रोड स्थित जामा मस्जिद, कसाई मोहल्ला स्थित अल्ला रक़्खु मस्जिद, अहले हदीस मस्जिद में

ईद-उल-अजहा की खुशी ज्यदा दिखी। लोगों ने ईद-उल-अजहा की खास डिश सेवई का खुब लुफ्त उठाया। सुबह से ही ईद-उल-अजहा की खुशी हर ओर

झलक रही थी। लोग नमाज पढ़ने के लिए सुबह से ही घरों से निकल पड़े। ईदगाह और शहर की मस्जिदों की ओर इक हुजूम जाता दिखा।

कस्बे में लगे दुबई थीम मेले में अचेत होकर गिरा अधेड़, मौत

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। कस्बे में लगे दुबई थीम मेले में एक अधेड़ अचेत होकर गिर गया जिसे इलाज के लिए सीएचसी पट्टी ले जाया गया जहां चिकित्सक ने मृत घोषित कर दिया। पट्टी कस्बे में इन दिनों दुबई

थीम मेले का आयोजन किया गया है। इस मेले में मजदूर राम सहाय पुत्र पृथ्वी पाल उम्र 45 वर्ष निवासी बस्ती आया हुआ था। बीती रात लगभग 11 बजे अचानक वह अचेत होकर गिर गया। मेले के उसके अन्य साथी उसे इलाज के लिए

सीएचसी पट्टी ले गए। जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। मेले के आयोजक अजय दूबे ने बताया कि उनका मेला जहां भी लगता है उनके सभी मजदूर वहां पर एक साथ जाते हैं। पट्टी में भी लगे मेले में वह आया था जहां अचानक उसकी तबीयत खराब हुई और इलाज को ले जाने पर उसे मृत घोषित कर दिया गया। घटना की जानकारी परिजनों को दी गई परिजन यहां आते उसके पहले ही फोन से उनसे बात कर एक वाहन से शव को बस्ती भेज दिया गया है, जहां उसका अंतिम संस्कार किया जाएगा।

हाथरस हत्याकांड पर ब्राह्मण समाज आक्रोशित

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। अखिल भारतीय ब्राह्मण एकता परिषद हाथरस के जिलाध्यक्ष पंडित योगेश उपाध्याय की हत्या के विरोध में प्रतापगढ़ जिले के ब्राह्मण समाज में आक्रोश है। सोमवार को ब्राह्मण समाज के लोगों ने हत्याकांड की निंदा करते हुए उन्हें श्रद्धांजलि देकर कहा कि यदि सरकार ने इस कांड के आरोपियों पर और सख्त कार्रवाई नहीं की तो पूरे प्रदेश का ब्राह्मण सड़कों पर उतरगा और विशाल आंदोलन किया जाएगा। सोमवार को तपती धूप के बीच अखिल भारतीय ब्राह्मण एकता परिषद के तत्वाधान में शोकसभा का आयोजन पट्टी तहसील मुख्यालय पर किया गया। इस दौरान परिषद के जिलाध्यक्ष निरंजनी प्रसाद पाठक सिन्धु, रमेश तिवारी, विजय पाठक, शिवकान्त पाण्डेय, पिन्टू पाण्डेय, देवेन्द्र शुक्ला, ओम प्रकाश पाण्डेय, अमरेश तिवारी समेत तमाम ब्राह्मणों ने हाथरस हत्याकांड की निंदा करते हुए शोक व्यक्त किया।

मेधावियों के लिये पुस्तकालय सबसे अधिक उपयोगी

ग्रामीण क्षेत्र के युवाओं को मिलेगी सहूलियत

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। आधुनिक समाज में पुस्तकालयों की अहम भूमिका होती है। इस ईकाई के अंतर्गत ज्ञानार्जन, सांस्कृतिक क्रियाकलापों, अनुसंधान एवं विकास, मनोरंजन व उत्सव आदि के साथ सूचना केंद्र की पूर्ति पुस्तकालय ही करता है। उक्त बातें जगदीश सिंह ने सोमवार को शांति-जगदीश डिजिटल लाइब्रेरी के लोकार्पण कार्यक्रम में कही। इससे पूर्व कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अनिल सिंह व कान्हू शिखा निकेतन करहिया, रायबरेली के



पुस्तकालय का फीता काटकर उद्घाटन करते मुख्य अतिथि।

प्रधानाचार्य श्याम जी मिश्र ने वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ संयुक्त रूप से मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उनके समुच्च दीप प्रज्वलित

के बाद फीता काटकर कार्यक्रम की शुरुवात की। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए भाजपा नेता नागेश प्रताप सिंह छोटे सरकार ने कहा की

ग्रामीण क्षेत्र में पुस्तकालय की स्थापना होने से अब देहात क्षेत्र के युवाओं को दूर नहीं जाना होगा। कार्यक्रम के मुख्य आयोजक पूर्व प्रमुख रमेश प्रताप सिंह ने डिजिटल पुस्तकालय को ग्रामीण क्षेत्र की मेधा के लिए उपयोगी बताया साथ ही कार्यक्रम में आए हुए सभी अतिथियों के प्रति आभार प्रकट किया। कार्यक्रम का संचालन हरिबहादुर सिंह ने किया। इस मौके पर डब्लू सिंह, सुरेश सिंह, जगदीश सरोज, ओम प्रकाश यादव, विनोद सिंह, विनोद मिश्र, डीएम सिंह, नीतू सिंह, दीपिका सिंह, लाला सरोज, अरुण सिंह, मिठाई लाल सरोज समेत सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

बाबा घुड़सरनाथ धाम में श्रद्धालुओं ने जयघोष के साथ सई माता की उतारी भव्य आरती मिशन नमामि सई के तहत पौराणिक स्थली में लिया गया स्वच्छता का संकल्प

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। पौराणिक स्थली बाबा घुड़सरनाथ धाम में रविवार की देर शाम आदिगंगा सई की भव्य आरती उतारी गयी। मिशन नमामि सई के तहत श्रद्धालुओं ने महंथ मयंकभाल गिरि तथा पं. वीरेन्द्रमणि त्रिपाठी एवं आचार्य आदित्यनारायण दुबे के मंत्रोच्चारण के मध्य श्रद्धालुओं ने सई मड़या का पूजन किया। शंख तथा ढोल नगाड़े व पुष्पवांश के बीच सई आरती में श्रद्धालु भावविभोर हो उठे। कार्यक्रम के संयोजक अनन्तकृष्ण मिश्र ने सई की स्वच्छता का श्रद्धालुओं को सामूहिक संकल्प दिलाया। महंथ मयंकभाल गिरि ने सई मड़या के महात्म पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम में आदिगंगा सई आरती के संयोजक ज्ञानप्रकाश शुक्ल ने सांस्कृतिक दृष्टि से भी सई के प्रतापगढ़ जिले के भौगोलिक परिवेश को सुदृढ़ बनाये रखने में महत्वपूर्ण बताया। कार्यक्रम में बतौर विशिष्ट अतिथि राणा सुबेदार सिंह चहान ने संत महात्माओं को अंगवस्त्रम् से सम्मानित किया। इसके पहले देउम चौराहे से बाबा धाम तक मिशन नमामि सई के तहत स्वच्छता संकल्प जागरूकता यात्रा में संयुक्त अधिवक्ता संघ के पूर्व अध्यक्ष अनिल त्रिपाठी महेश, पूर्व अध्यक्ष विकास मिश्र, शिवनारायण शुक्ल, सुजीत त्रिपाठी, करुणाशंकर मिश्र, शिवचक्र तिवारी, अरुण पाण्डेय ने लोगों से पौराणिक स्थली को स्वच्छ बनाए रखने में योगदान का आह्वान किया। कार्यक्रम के संयोजन में चंदन तिवारी, सिद्धार्थ मिश्रा, अर्पित मिश्रा, वीरेन्द्र वर्मा, शुभम वर्मा, आदर्श वर्मा, सूरज वर्मा, अर्जुन, सुरेन्द्र, राकेश गुप्ता का सरहनीय योगदान दिखा।

प्रधान की मनमानी जेसीबी से कराई जा रही तालाब की खुदाई मनरेगा मजदूरों से तालाब की खुदाई न कराये जाने से ग्रामीणों में भारी रोष व्याप्त

प्रधान और जिम्मेदार अधिकारी नियम कानून की उड़ा रहे धज्जियां

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। जेसीबी मशीन से तालाब की खुदाई हो रही है जिसको लेकर लोगों में आक्रोश है वहीं सरकार का फरमान है कि मनरेगा के तहत तालाब की खुदाई कराई जाए लेकिन प्रधान व संबंधित अधिकारियों की मनमानी से जेसीबी मशीन से तालाब की खुदाई हो

रही है जिसको लेकर ग्रामीणों में आक्रोश बना हुआ है। विकासखंड बाबा बेलखरनाथ धाम क्षेत्र के गजरिया ग्राम सभा में तालाब की खुदाई नियम कानून को ताक पर रखकर खुलेआम जेसीबी मशीन से कराया जा रहा है। जबकि शासन प्रशासन का निर्देश है कि मनरेगा के तहत मजदूरों के द्वारा तालाब की खुदाई होनी चाहिए। लेकिन प्रधान व संबंधित अधिकारियों की मिली भगत से खुले आम नियम कानून की धज्जियां उड़ाई जा रही है। और तालाब की खुदाई जेसीबी मशीन से कराई जा



जेसीबी से कराई जा रही तालाब की खुदाई।

रही है। जिसको लेकर ग्रामीणों में भारी आक्रोश व्याप्त है। ग्रामीणों ने इस गंभीर मामले को जिले के जिम्मेदार अधिकारियों का ध्यान इस ओर आकृष्ट करते हुए ऐसे मनमानी भ्रष्ट प्रधान व संबंधित अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई किए जाने की जिम्मेदार के खिलाफ सख्त कार्रवाई मांग की है। इस संबंध में खंड

विकास अधिकारी राजीव पांडेय से बात की गई तो उन्होंने बताया की मामले की जानकारी हमें नहीं है अगर जेसीबी मशीन से तालाब की खुदाई कराई जा रही है तो मामले की जांच कर प्रधान और जिम्मेदार के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।

आरती के बाद देर रात निकली झांकियां देखकर मंत्रमुग्ध हुए श्रोता

एसपी ने नदियों के संरक्षण व पर्यावरण बचाने की दिलाई शपथ

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। श्री गंगा दशहरा महोत्सव में देर रात तक विभिन्न प्रकार की झांकियां देख भक्तगण स्वयं नाचने लगे थे। जहां भक्तों ने दीप जलाकर मां से आशीर्वाद मांगा। वहीं पर दर्शन के बाद भक्तों के लिए आयोजन समिति ने कई प्रकार के प्रसाद की व्यवस्था की थी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल ने मां की



नदियों के संरक्षण की शपथ दिलाते एसपी सतपाल अंतिल।

आयोजन समिति ने नहीं की थी। जितनी भीड़ हुई और यह आयोजन आगे भी इसी तरह होता रहेगा। कार्यक्रम की सफलता पर हर्ष व्यक्त किया। इस कार्यक्रम में सई गंगा को प्रदूषण से मुक्ति मिलने के आसार बन रहे हैं। इसके लिए सभी को पुलिस अधीक्षक द्वारा दिलाई गई शपथ का भी पालन करना चाहिए जिससे मां बेल्हा देवी के घाटों को प्रदूषण से बचाया जा सके। कार्यक्रम के संयोजक रोशनलाल उमरवैश्य ने बताया कि श्री गंगा दशहरा महोत्सव का आयोजन शकुशल संपन्न हुआ। उन्होंने जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक का आभार जताते हुए कहा

कि उनके निर्देशन में इतनी बड़ी भीड़ को नियंत्रित करने में एडिशनल एसपी, एसडीएम सदर, एलआयू विभाग, सीओ सिटी, शहर कोतवाल व अग्निशमन आदि उनकी पूरी टीम ने बहुत मेहनत की जिससे किसी भी मां के भक्तों को कोई परेशानी नहीं हुई। समिति माननीय जिलाधिकारी महोदय व माननीय पुलिस अधीक्षक महोदय के निर्देशन में जिला प्रशासन व पुलिस प्रशासन के सभी अधिकारीगण एवं कर्मचारीगणों का समिति बहुत-बहुत आभार ज्ञापित करती है। रोशनलाल उमरवैश्य ने मीडिया परिवार का आभार जताते हुए कहा

कि मीडिया की ही देन है जो इतनी संख्या में मां के भक्त बेल्हा देवी धाम पहुंचे। इसका सारा श्रेय मीडिया बांधों का है आयोजन समिति सब की भूरि भूरि प्रशंसा करती है। आए हुए सभी भक्तों का आभार जताती है। व्यवस्थापक मंगला प्रसाद रघु पंडा ने सभी भक्तों का आभार जताया और कहा कि मां की कृपा सभी भक्तों पर सदा बनी रहे। महोत्सव में उपस्थित संतोष कुमार, छेदीलाल, देवानंद, परमानंद मिश्रा, शिवेश शुक्ला, सुरेश अग्रवाल, आदर्श कुमार उमरवैश्य, सूरज उमरवैश्य, आशीष कुमार, व्यवस्थापक मंगला प्रसाद रघु पंडा, जग्गू पंडा,

गंगा दशहरा के अवसर पर गंगा सफाई कार्यक्रम आयोजित

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। गंगा दशहरा के अवसर पर सक्षम फाउण्डेशन कालाकांकर प्रतापगढ़ द्वारा कालाकांकर गंगा घाट पर स्वच्छता कार्यक्रम के साथ जनजागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। गंगा दशहरा का पर्व होने के कारण गंगा स्नान करने वालों की भारी भीड़ सुबह से ही आना शुरू हो गयी थी। इस अवसर पर सक्षम फाउण्डेशन के अध्यक्ष डॉ रणजीत सिंह अपने स्वयं सेवकों के साथ सुबह से ही गंगा घाट पर डटे रहे सर्वप्रथम गंगा घाट को स्वच्छ किया गया उसके उपरान्त एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। संगोष्ठी को

सम्बोधित करते हुए समाज सेवी डॉ विष्णु पाण्डेय ने कहा कि गंगा दशहरा हिन्दुओं के सबसे पवित्र त्योहारों में से एक है। डॉ रणजीत सिंह ने कहा कि सनातन हिन्दू धर्म में गंगा नदी को बेहद पवित्र और मोक्षदायिनी माना गया है, गंगा का जल सभी नदियों की अपेक्षा बहुत शुद्ध है। संगोष्ठी के उपरान्त गंगा घाट पर जामुन के पौधों का रोपण किया गया। इस अवसर पर डॉ रणजीत सिंह, मनीश सिंह, डॉ विष्णु कुमार पाण्डेय, लवकुश निषाद, राजेन्द्र प्रसाद गुप्ता, बच्चा निषाद, रूप कुमार मिश्रा, राजेश कुमार, रविशंकर यादव आदि स्वयं सेवकों के साथ स्थानीय लोगों ने भी बढ़ चढ़कर श्रमदान किया।

खुशी पांडे, रविंद्र केसरवानी सभासद, सुरेश चंद पांडे नेताजी, आलोक पांडे, शैलेंद्र मिश्रा, आरबी सिंह, कुमकुम केसरवानी, पुनम गुप्ता, रेखा उमरवैश्य आदि हजारों की संख्या में भक्तजन ने आरती उतारी।

अजीत यादव व सचिन कुमार फोर्स के साथ आरोपियों की तलाश में मुखबिरी सूचना पर निकले थे। नसीरपुर के एक इंटर कालेज के समीप पुलिस ने दो संदिग्धों को देखा तो वह भागने लगे। पुलिस टीम ने आरोपियों को पीछाकर दबोच लिया। आरोपियों के निशानदेही पर अजय की हत्या में प्रयुक्त की गयी बाइक तथा चाकू भी बरामद हो गयी। पुलिसिया पृष्ठताळ में पकड़े गये आरोपी सेमरा गांव के विकास सरोज पुत्र सोहन लाल तथा अमेठी जिले के पूरे भट्टी बेहट मुर्तजा जाय निवासी सुरेन्द्र पासी ने अपना अपराध बया किया। सीओ लालगंज रामसुरत सोनकर ने बताया कि पकड़े गये आरोपी विशाल सरोज ने बताया कि तीन वर्ष पहले अजय गुप्ता का चचेरा भाई उसकी बहन को भगा ले गया था। मृतक द्वारा इसको लेकर उसके साथ आये दिन छीटाकसी की जाती थी। इसी प्रतिशोध में उसने योजना बनाकर अजय को मौत के घाट उतारने का मन बना लिया। घटना के दिन अजय गुप्ता को पकड़ा तो वह चिल्लाने लगा। इस पर दोनों ने मिलकर उसका मुंह दबा लिया और उसे अपनी बाइक पर बैठाकर पूरे भावत गांव के पास एक ट्यूबवेल के समीप ले आया, यहां दोनों ने मिलकर चाकू से हमलाकर अजय को मौत की नींद सुला दिया। उदयपुर पुलिस ने दोनों हत्यारोपियों को रविवार को जेल भेज दिया।

कौशाम्बी संदेश

ईट भट्टे के सिक्वोरिटी गार्ड का संदिग्ध दशा में मिला शव झांसी जा रहे कार सवार डम्फर से टकराए 4 लहलुहान

पत्नी ने जताया हत्या की आशंका

अखंड भारत संदेश

महगाव कौशाम्बी। जिले के संदीपनघाट थाना क्षेत्र में स्थित ईट भट्टे पर सिक्वोरिटी गार्ड का संदिग्ध परिस्थितियों में शव मिला है शव मिलने से मजदूरों में हड़कंप मच गया मौके पर स्थानीय लोगों के साथ तमाम भद्रा मजदूर एकत्रित हो गए सोमवार को सुबह भद्रा मजदूरों ने सिक्वोरिटी गार्ड केशव को मृत देखा तो ईट भट्टे के मालिक को सूचना दी, मजदूरों की सूचना पर पहुंचे ईट भद्रा मालिक ने इसकी सूचना परिजनों और पुलिस को दी, सूचना पर पहुंची मृतक की पत्नी ने हत्या की आशंका जताते हुए पुलिस को शिकायती पत्र दिया है, पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और जांच में जुट गई। जानकारी के मुताबिक संदीपन घाट थाना क्षेत्र के सूरज ईट भद्रा में सिक्वोरिटी गार्ड का काम अंधेड़ केशव प्रसाद पुत्र बाबू लाल निवासी अवाना आलम पुर थाना करारी वर्षों से कर रहे थे बीती रात ईट



ढाबे में खड़े ट्रक के अंदर मृत मिला चालक

बिहार से सामान लेकर निकले ट्रक चालक के वाहन में सामान भी नहीं है मौजूद कोखराज कौशाम्बी। जिले के कोखराज थाना क्षेत्र में नेशनल हाइवे पर स्थित एक ढाबे पर खड़ी ट्रक की केबिन में ट्रक चालक मृत हालत में मिला है ट्रक में सामान भी मौजूद नहीं है। संदिग्ध हालत में मौत के मामले पर पुलिस ने शव कब्जे में लेकर कानूनी कार्यवाही शुरू कर दी है। पुलिस ने मृतक के पास से मिले दस्तावेज के आधार पर परिवार के लोगों को सूचना भेजी है। पुलिस शव का पीएम परिवार की तहरीर के आधार पर कराएगी। बिहार के गया के अमैठा का रहने वाला संजीत कुमार पुत्र कैलाश दास पेशे से ट्रक चालक है। वह पिछले कई सालों से बिहार से समान लाद कर अन्य प्रांत में सप्लाई देने जाया करता था। सोमवार को ट्रक में सामान लेकर वह बिहार से निकला था लेकिन आगे के मामले की जानकारी कुछ नहीं मिल सकी है कोखराज क्षेत्र में ढाबे के बाहर ट्रक खाली खड़ी है केबिन के अंदर ट्रक चालक की मौत है ढाबा मालिकों का कहना है कि कोखराज प्रतापगढ़ बॉर्डर के पास स्थित राजपूत ढाबे पर वह ट्रक खड़ी कर दोपहर में आराम करने लगा। काफी देर तक ट्रक खड़ी रहने के बाद भी ट्रक में कोई हरकत नहीं हुई। स्थानीय ढाबे के लोगो ने ट्रक में झाक कर देखा तो चालक ट्रक में मृत पड़ा हुआ था। ढाबा के लोगो ने फोन कर स्थानीय पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने मौके पर पहुंच कर ट्रक का केबिन खोलकर देखा और संजीत को इलाज के लिए अस्पताल भेजा गया, जहां डाक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने परिजनों को इसकी सूचना दे दी है।

भट्टे में उनकी संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई है मृतक के मुंह से झाग निकला हुआ था मामले की जानकारी मंगलवार को सुबह मिली है तो मौत से हड़कंप मच गया मृतक केशव है और जांच में जुट गई है

सिक्वोरिटी गार्ड का काम करता था मौके पर पहुंची मृतक की पत्नी ने हत्या की आशंका जताई है ' सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है और जांच में जुट गई है '

नगर पंचायत चरवा धमसेडा में बूढ़ बूढ़ पानी को तरस रही गरीब जनता

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। नगर पंचायत चरवा के धमसेडा में पानी के लिए जनता परेशान दिखाई पड़ रही है पीने के पानी के लिए हाहाकार मचा हुआ है लेकिन सरकार के नुमाइदे पीने के पानी की उपलब्धता सुनिश्चित नहीं कर पा रहे हैं दूर-दूर से पानी लाकर लोग प्यास बुझा रहे हैं भीषण गर्मी में एक किलो मीटर दूर से लोगो को पीने के लिए पानी लाना पडता है जिससे लोग बेचैन हो उठते हैं हैंडपंप धोखा दे चुके हैं पानी टंकी से सप्लाई नहीं हो रही है जहां सरकार घर चल घर धर जल योजना का गुणगान कर रही है वही 47-48 डिग्री के पारा कड़ी धूप में पीने के पानी के लिए गांव के गरीब कमजोर भटक रहे हैं उन्हें एक लोटा पानी सरकार के नुमाइदे नहीं उपलब्ध करा पा रहे हैं बड़ी-बड़ी बात सरकार के नुमाइदे कर रहे हैं लेकिन यहाँ के लोगों को

बड़ी-बड़ी बात सरकार के नुमाइदे कर रहे हैं लेकिन यहां के लोगों को पीने के लिए एक लोटा पानी नहीं मिल रहा है



पीने के लिए एक लोटा पानी नहीं मिल रहा है गांव वालों का कहना है कई बार नगर पंचायत चरवा के अध्यक्ष और अधिशासी अधिकारी से

पानी के लिए कहा गया लेकिन चरवा अध्यक्ष ने एक भी नदी सुनी जैसे गरीब को प्यास को अध्यक्ष जरुरी नहीं समझते है।

घटिया निर्माण के चलते 2 महीने में ही टूटने लगी सीसी रोड

कौशाम्बी जिले में कितना गुणवत्तापूर्ण निर्माण कार्य होता है जिसको देखना है तो नगर पालिका मंझनपुर के भेलखा आयुर्वेदिक अस्पताल को जाने वाली सीसी रोड का हाल देखकर के पता लगाया जा सकता है लेकिन अधिकारी मीटिंग में केवल निर्देश और भाषण तक सीमित रह गए हैं निर्माण की गुणवत्ता बेहद खराब हो चुकी है दो महीने पहले सीसी रोड का निर्माण कराया गया निर्माण में लाखों रुपए का भुगतान कर दिया गया लेकिन सीसी रोड बनते ही टूटने लगी है सड़क के दोनों किनारे टूट कर धंस गई है अभी बरसात भी नहीं हुई है सीसी रोड टूट जाने से लोगों को फिर आवागमन में दिक्कत होगी इतना ही नहीं सीसी रोड के किनारे पट्टी की जमीन को ठेकेदार द्वारा समतल नहीं किया गया है जिससे सड़क के नीचे वाहन को उतारना मुश्किल होता है और सड़क के नीचे वाहन उतार दिया जाए तो दुर्घटना होगी घटिया सीसी रोड बनाए जाने के बाद भी ठेकेदार को नगर पालिका ने भुगतान कर दिया है जांच करने वाले कमीशनर खा गए हैं आखिर कब तक योगी सरकार में भ्रष्टाचार मुक्त की बात करने के बाद भ्रष्टाचार को बढ़ावा दिया जाता रहेगा

गांव गांव हुई सकिपा की ग्राम मासिक बैठक

स्थानीय स्तर पर खोली जाएं सरकारी डिजिटल लाइब्रेरी : अजय सोनी



कौशाम्बी। समर्थ किसान पार्टी के तत्वावधान में दिनांक 15 जून को जिले के कई गांवों में ग्राम मासिक बैठक का आयोजन हुआ। बैठक में पार्टी के संघटन और विस्तार को लेकर पार्टीजनों ने चर्चा की। साथ ही आम जनता की समस्याओं को प्रशासन द्वारा प्रमुखता से समाधान कराने को लेकर लोगों ने सुझाव दिया। शनिवार 15 जून को समर्थ किसान पार्टी के तत्वावधान में जिले के तमाम गांवों जैसे उदहिन बुजुर्ग, उदहिन खुर्द, बडनपुर घाटमपुर, फतेपुर बेला, जियापुर, पड़री, मलाक पिंजरी, देवरखपुर, सरसवा, अंबावा, पश्चिम शरीरा, अलावा, टिकरी, महूआखांड, मालीपुर महाराजगंज, ऐडरवा, मनीरी, बड़ई फदिलाबाद आदि गांवों में मासिक बैठक का आयोजन हुआ। बैठक में पार्टी के तमाम कार्यकर्ता और पदाधिकारी शामिल हुए। ग्राम बडनपुर घाटमपुर में हुई मासिक बैठक में शामिल होने पहुंचे पार्टी नेता अशोक सोनी ने पार्टी कार्यकर्ताओं से बात करते हुए प्रदेश सरकार एवं जिला प्रशासन कौशाम्बी समेत जिले के जनप्रतिनिधियों से स्थानीय स्तर पर सरकारी डिजिटल लाइब्रेरी खुलवाने की मांग की है, ताकि युवाओं को स्थानीय स्तर पर शिक्षा का समुचित संसाधन और वातावरण मिल सके। आगे कहा कि मैं स्वयं जिला पंचायत सदस्य होने के नाते जिला पंचायत सदस्य की बैठक में इस मुद्दे को उठाऊंगा ताकि क्षेत्रीय स्तर पर सरकारी डिजिटल लाइब्रेरी खुल सके और युवाओं को क्षेत्रीय स्तर पर शिक्षा का समुचित संसाधन और वातावरण मिल सके। इस अवसर पर आदित्य तिवारी, डॉ राजेश सिंह, अमरनाथ लोधी, प्रह्लाद लोधी, संतोष केसरवानी, दिलीप सोनकर आदि मौजूद रहे।

दरहा गांव के तलाब मे बूढ़ भर नहीं भराया गया पानी

डीएम के आदेश को ठेगा दिखा रहे ग्राम सभा दरहा एवं सचिव की शिकायत कौशाम्बी। तालाब में पानी भरवाने का डीएम का आदेश दरहा गांव में हवा हवाई साबित हो रहा है। कुछ दिन पहले सभी ग्राम सचिवों प्रधान को भीषण गर्मी के कारण सूख गए तालाबों में पानी भरवाने का आदेश डीएम द्वारा दिया गया था, लेकिन नेवादा ब्लाक के दरहा गांव में सूखे पड़े तालाबों में पानी नहीं भराया गया जिससे पशु - पक्षी सहित तमाम प्रकार के जीव जंतु प्यास से व्याकुल होकर पानी की तलाश में इधर - उधर भटकते हुए दिखाई देते हैं और पानी ना मिलने के कारण दम भी तोड़ देते हैं। भारी गर्मी को देखते हुए सभी गांव के तालाबों में पशुओं को पीने व नहाने के लिए पानी भरवाए जाने के लिए शासन से बजट भी मुहैया कराया गया है इसके बावजूद दरहा गांव के तालाब में बूढ़ भर पानी नहीं भराया गया है। ग्रामीणों का आरोप है कि सचिव से पानी भराने के लिए बात किया तो सचिव ने यह कहकर बात को टाल दिया कि अभी बजट नहीं आया है बजट आ जाने के बाद देखा जाएगा। इसके बाद नेवादा खंड विकास अधिकारी से ग्रामीणों ने कहा फिर भी तालाबों में पानी नहीं भरा गया। कई जगह शिकायत के बावजूद तालाबों में पानी नहीं भरा गया इसलिए तहसील दिवस में संबंधित अधिकारियों को खिलाफ शिकायती पत्र देकर ग्रामीणों ने कार्यवाही की मांग की है।

कोडर में बिजली कटौती से मचा हाहाकार

कौशाम्बी जनपद मुख्यालय मंझनपुर से सटे कोडर गांव में रधिवार की रात से बिजली कटौती के चलते आम जनता में हाहाकार मच गया है बिजली कटौती से लोगों को पानी की भी समस्या आ गई है जेट पंप और समरसेबल नहीं चल सके हैं गर्मी में लोग बेहाल हो गए है सोमवार की शाम तक गांव की बिजली व्यवस्था बहाल नहीं हो सकी है जिससे लोगों के सामने परेशानी दिखाई पड़ रही है प्रदेश के विद्युत मंत्री लगातार विद्युत अधिकारियों की तारीफ कर रहे हैं विद्युत मंत्री को भी गांव की जनता की समस्या का अंदाजा नहीं है या फिर वह विद्युत अधिकारियों का हाँसला बुलंद करके आम जनता को परेशान करना चाहते हैं योगी सरकार को विद्युत मंत्री के इस बयान को ध्यान देना होगा कि प्रदेश की जनता को 24 घंटे बिजली मिल रही है जबकि विद्युत मंत्री का बयान पूरी तरह से झूठ है वह केवल अधिकारियों के बातों का समर्थन कर रहे हैं और विद्युत अधिकारी आम जनता को परेशान कर रहे हैं आखिर विद्युत मंत्री के बयान के पीछे क्या राज है।

कोडर में बिजली कटौती से मचा हाहाकार

कौशाम्बी जनपद मुख्यालय मंझनपुर से सटे कोडर गांव में रधिवार की रात से बिजली कटौती के चलते आम जनता में हाहाकार मच गया है बिजली कटौती से लोगों को पानी की भी समस्या आ गई है जेट पंप और समरसेबल नहीं चल सके हैं गर्मी में लोग बेहाल हो गए है सोमवार की शाम तक गांव की बिजली व्यवस्था बहाल नहीं हो सकी है जिससे लोगों के सामने परेशानी दिखाई पड़ रही है प्रदेश के विद्युत मंत्री लगातार विद्युत अधिकारियों की तारीफ कर रहे हैं विद्युत मंत्री को भी गांव की जनता की समस्या का अंदाजा नहीं है या फिर वह विद्युत अधिकारियों का हाँसला बुलंद करके आम जनता को परेशान करना चाहते हैं योगी सरकार को विद्युत मंत्री के इस बयान को ध्यान देना होगा कि प्रदेश की जनता को 24 घंटे बिजली मिल रही है जबकि विद्युत मंत्री का बयान पूरी तरह से झूठ है वह केवल अधिकारियों के बातों का समर्थन कर रहे हैं और विद्युत अधिकारी आम जनता को परेशान कर रहे हैं आखिर विद्युत मंत्री के बयान के पीछे क्या राज है।

धडल्ले से हरे पेड़ों को काटकर भेजा जा रहा बाहर

अखंड भारत संदेश

कोखराज कौशाम्बी। संदीपन घाट थाना क्षेत्र के पुलिस चौकी मूरतगंज अंतर्गत सकादा गांव और उसके आसपास के गांव में क्षेत्र के चार लकड़ी माफियाओं द्वारा तीन दर्जन मजदूरों के साथ घड़ल्ले से प्रतिदिन हरे फलदार पेड़ों को काटा जा रहा है बिना ट्रांजिट परमिट के हरे पेड़ की लकड़ियां बड़े वाहनों से बाहर भेजी जा रही है एक तरफ सरकारी पेड़ की हरी लकड़ी इलाके के माफिया काट करके उसे बेच रहे हैं और वन विभाग के अधिकारी सरकारी संपत्ति की बर्बादी पर चुपेी साधे बैठे हैं दूसरी तरफ बिना परमिट किसानों के हरे पेड़ भी काटे जा रहे हैं सरकार बुद्धद पौधारोपण की बात कर रही है लेकिन लकड़ी माफिया हरे पेड़ घड़ल्ले से काट रहे हैं और विभाग के कर्मचारी अधिकारी तमाशबीन बने हुए हैं मंगलवार को फिर मूरतगंज के सकादा गांव से खड़े ट्रक में लकड़ी भरकर बाहर भेजी गई है

हरे फलदार पेड़ का प्रतिदिन कटान चौकी पुलिस और वन विभाग के रेंज अफसर के साठगाठ में हो रहा है



लेकिन चौकी पुलिस ने भी इन लकड़ी माफियाओं पर कार्रवाई नहीं की है हरे फलदार पेड़ का प्रतिदिन कटान चौकी पुलिस और वन विभाग के रेंज अफसर के साठगाठ में हो

हीट वेब के प्रकोप से फसलों की सुरक्षा भूमि में जल एवं नमी संरक्षण आवश्यक

कौशाम्बी उप कृषि निदेशक सतेन्द्र सिंह ने किसान भाइयों को सूचित किया कि जगदप में हीट वेब के प्रकोप के कारण फसलों की सुरक्षा भूमि में जल एवं नमी संरक्षण के लिए तकनीकी संरुतियों व कार्ययोजना के अनुसार धान की नर्सरी के लिए ऐसे भूमिखण्ड को चुने जहाँ पर पेड़ों की छाया रहें तथा धान नर्सरी में पानी नही रखें व पानी की उचित निकारी करें। धान की नर्सरी में प्रतिदिन सायंकाल हल्की सिंचाई अनिवार्य रूप से करें। खेत को पूरी तरह से समतल करने के उपरान्त ही सिंचाई कार्यें ताकि समान मात्रा में खेत में पानी आसानी से पहुंच सकें। खेतों में सिंचाई के लिए नाली के स्थान पर पॉलीथिन सीट का प्रयोग करें, ताकि जल का दुरुस्योग न हो सके। फसलों की बुवाई पीछियों में करें। खेतों में जैविक खादों का प्रयोग किया जाय व ढ़ाक की बुवाई समय से कर दी जाय, ताकि धान की पौध तेयर होते ही हरी खाद का उपयोग किया जा सके। किसान भाई पानी के समुचित दोहन के लिए सिंक्रलर ड्रॉप सिंचाई की विधि को अपनयें। नियमित अन्तराल पर खेतों में सायंकाल हल्की सिंचाई करें। वर्षों के बने जल के संरक्षण की व्यवस्था करें, ताकि फसलों को विभिन्न क्रांति अवस्था में सिंचाई की व्यवस्था की जा सके। उपरहार भूमियों में सिंचाई के लिए सीसी नूना (कम्पूट ट्रेड) भू-भाग को समतल कर सिंचाई करें, ताकि भूमि कटाव व अधिक जल का दुरुस्योग न हो

हीट वेब के प्रकोप से फसलों की सुरक्षा भूमि में जल एवं नमी संरक्षण आवश्यक

कौशाम्बी उप कृषि निदेशक सतेन्द्र सिंह ने किसान भाइयों को सूचित किया कि जगदप में हीट वेब के प्रकोप के कारण फसलों की सुरक्षा भूमि में जल एवं नमी संरक्षण के लिए तकनीकी संरुतियों व कार्ययोजना के अनुसार धान की नर्सरी के लिए ऐसे भूमिखण्ड को चुने जहाँ पर पेड़ों की छाया रहें तथा धान नर्सरी में पानी नही रखें व पानी की उचित निकारी करें। धान की नर्सरी में प्रतिदिन सायंकाल हल्की सिंचाई अनिवार्य रूप से करें। खेत को पूरी तरह से समतल करने के उपरान्त ही सिंचाई कार्यें ताकि समान मात्रा में खेत में पानी आसानी से पहुंच सकें। खेतों में सिंचाई के लिए नाली के स्थान पर पॉलीथिन सीट का प्रयोग करें, ताकि जल का दुरुस्योग न हो सके। फसलों की बुवाई पीछियों में करें। खेतों में जैविक खादों का प्रयोग किया जाय व ढ़ाक की बुवाई समय से कर दी जाय, ताकि धान की पौध तेयर होते ही हरी खाद का उपयोग किया जा सके। किसान भाई पानी के समुचित दोहन के लिए सिंक्रलर ड्रॉप सिंचाई की विधि को अपनयें। नियमित अन्तराल पर खेतों में सायंकाल हल्की सिंचाई करें। वर्षों के बने जल के संरक्षण की व्यवस्था करें, ताकि फसलों को विभिन्न क्रांति अवस्था में सिंचाई की व्यवस्था की जा सके। उपरहार भूमियों में सिंचाई के लिए सीसी नूना (कम्पूट ट्रेड) भू-भाग को समतल कर सिंचाई करें, ताकि भूमि कटाव व अधिक जल का दुरुस्योग न हो

पशुपालक 30 जून तक अपने पशुओं को इयर टैग अवश्य लगवायें

कौशाम्बी पशुपालन विभाग द्वारा पशुपालकों को उनके पशुओं की चिकित्सा सेवा, निःशुल्क बधियाकरण, टीकाकरण व कृत्रिम गर्भाधान, अत्यन्त कम कीमत पर वीर्यतंत्र वीर्य से कृत्रिम गर्भाधान, अत्यन्त कम प्रीमियम पर पशुधन बीमा आदि सुविधाओं को निरन्तर प्राप्त करने के लिए पशुओं के कान में इयर टैग लगाना और विभाग में पंजीकरण कराना अनिवार्य कर दिया गया है। यह जानकारी मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ। ए०के० सामर ने देते हुए बताया कि पशुपालकों द्वारा इयर टैग के माध्यम से प्रत्येक पशु की पहचान की जा सकती है। चोरी और खो जाने की स्थिति में इयर टैग से पशु स्वामी की पहचान की जा सकती है। पशुधन बीमा अत्यन्त कम प्रीमियम पर पशु बीमा का लाभ प्राप्त करने के लिए इयर टैग अनिवार्य है। भूमिहीन पशुपालकों एवं अन्य पशुपालकों के लिए किसान क्रेडिट कार्ड (पशुपालन घटक) की सुविधा प्राप्त करने के लिए इयर टैग अनिवार्य है। सरकारी सुविधाएं, पशु चिकित्सा, निःशुल्क कृत्रिम गर्भाधान, निःशुल्क बधियाकरण, निःशुल्क टीकाकरण आदि सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए इयर टैग अनिवार्य है। वीमारियों कृत्रिम गर्भाधान, टीकाकरण सम्बन्धी विवरण को आनलाइन भारत पशुधन एप पर सुरक्षित रखने के लिए भी इयर टैग आवश्यक है। सरकार द्वारा उपलब्ध करायी गयी सुविधाओं का स्थापन कराने के लिए पंजीकरण और इयर टैग अनिवार्य है। किसी भी पशु को उसके इयर टैग से उसके मालिक का पता लगाने में सहायता मिलती है। भारत पशुधन एप पर पंजीकरण से मालिकाना हक का प्रमाण मिलता है। दूर-दराज क्षेत्रों में मोबाइल वैटिनेरी सेवाओं का लाभ एवं देवीय आपदा में पशु हानि होने पर लाभ के लिए भी इयर टैग आवश्यक है। मुख्य पशु चिकित्साधिकारी ने सभी पशुपालकों से अपील की है कि वे अपने नजदीकी पशु चिकित्सालय, पशु सेवा केन्द्र, कृत्रिम गर्भाधान कार्यकर्ता, वैक्सीनेटर या पैरावेट से सम्पर्क कर 30 जून 2024 से पूर्व अपने पशुओं के कान में इयर टैग अवश्य लगवा लें। उन्होंने समस्त उपमण्डल पशु चिकित्साधिकारी/पशु चिकित्साधिकारी को निर्देशित किया है कि समस्त पशुपालकों को इयर टैगिंग के महत्व को बताते हुए टैगिंग के लिए प्रेरित किया जाए। पशुपालक किसी भी जानकारी के लिए अपने नजदीकी पशु चिकित्सालय या पशु सेवा केन्द्र पर सम्पर्क कर सकते हैं।

दंपति सहित घायल पुत्र पुत्री को इलाज के लिए अस्पताल में कटाया गया भर्ती



सिराथू भेजा जहाँ से डॉक्टरों ने 108 एम्बुलेंस द्वारा ही जिला अस्पताल मंझनपुर के लिए रेफर कर दिया। चारों एक ही परिवार के हैं घायलों में नेहा उम्र 27 वर्ष पुत्री राम जीवन मिश्रा व रजत उम्र 24 वर्ष पुत्र राम जीवन मिश्रा व सरोज उम्र 52 वर्ष पत्नी राम जीवन मिश्रा एवं राम जीवन मिश्रा उम्र 56 वर्ष पुत्र गया प्रसाद घायल हो गए है कार सवार बनारस से झांसी जा रहे थे।

न्यूज झरोखा

अधुरे शौचालय पर निकल गया नगर पालिका से बजट

कौशांबी जनपद मुख्यालय मंझनपुर के प्राइवेट बस स्टैंड वन विभाग के पास में यात्रियों को सहूलियत देने के लिए मूयालय और शौचालय का निर्माण लाखों रुपए की लागत से



कराया गया है प्राइवेट बस स्टैंड में बनाए गए शौचालय में अभी तक पानी की टंकी नहीं लगाई गई है शौचालय सीट नहीं लगाई गई समरसेबल पंप नहीं चालू हो सका है पूरा शौचालय अव्यवस्था का शिकार है जिससे शौचालय यात्रियों को उपयोग में नहीं आ सका केवल दीवाल खड़ी करके रंग रोगन कर सरकारी खजाने से लाखों का बजट निकाल लिया गया है वर्षों पूर्व बनाई गई शौचालय की योजना अपूरी रह गई जिससे यात्रियों को मलमूत्र त्याग करने में दिक्कत होती है लेकिन उसके बाद भी नगर पालिका मंझनपुर के अधिकारी प्राइवेट बस स्टैंड के शौचालय की व्यवस्था पूरी कर शौचालय मूयालय उपयोग लायक नहीं कर सके हैं इस तरह की योजना का क्या मतलब जिसका उपयोग न किया जा सके प्राइवेट बस स्टैंड पर मूयालय और शौचालय के उपयोग के लिए यात्री परेशान है महिला यात्रियों को अधिक दिक्कतें होती हैं आखिर ऐसी योजना बनाना का क्या मतलब है जिसमें बजट निकल जाए और योजना का लाभ आम जनता को ना मिल सके

हाईटेशन विद्युत तार के चपेट में आने से राष्ट्रीय पक्षी मोर की मृत्यु

महगाव कौशाम्बी नगर पंचायत चरवा वार्ड नं 15 शहीद चंद्र मणि नगर, मंजरा हड़हाई में 11हजार हाईटेशन विद्युत तार के चपेट



में आने से राष्ट्रीय पक्षी मोर की मृत्यु हो गयी, जिसकी सूचना मिलने पर मोर पक्षी को सासम्मान अन्तिम संस्कार हेतु नगर पंचायत चरवा के अध्यक्ष जग नारायण पासी व वार्ड के सभासद, धर्मन्त्र कुमार, मनीष कुमार, प्रवीन कुमार, अशोक कुमार, आदि लोगो के द्वारा अंत्येष्टि स्थल पहुंच कर अंतिम संस्कार किया गया तपन बड़ जाने के बाद मानव के साथ-साथ पशु पक्षी भी बेहाल है शासन प्रशासन के बार-बार निर्देश के बावजूद तालाब में पानी नहीं भराया गया जिससे प्यासे पशु पक्षी पानी के लिए इधर-उधर भटक रहे हैं

महिला की अचानक मौत हीट स्ट्रोक की जताई जा रही आशंका

अधुवा कौशांबी नगरपंचायत सिराथू के आंबेडकर नगर मोहल्ले में रहने वाली एक महिला की सोमवार दोपहर मौत हो गई। अचानक उसे बहुत तेज उलझन हुई थी। परिजन उसे लेकर प्रयागराज के लिए निकले, लेकिन रास्ते में उसने दम तोड़ दिया।घटना से पीड़ित परिवार में कोहराम मच गया है। परिजनों ने मौत का कारण हीटस्ट्रोक बताया है। आंबेडकर नगर (केथन बाग) मोहल्ले की 55 वर्षीय साधना देवी भी राममहोरी गृहिणी थीं। उनका पति पेशे से बड़ई हैं। पति ने बताया कि सोमवार की दोपहर साधना को अचानक तेज गर्मी महसूस हुई और उसके बाद उलझन होने लगी। हालत बिगड़ने पर परिजन महिला को सिराथू समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले गए। हालत प्राथमिक इलाज के बाद हालत नाजुक देख डाक्टरों ने प्रयागराज रेफर कर दिया। वहां ले जाने तक रास्ते में सांस में थम गई। घटना के बाद से परिवारजनों के आंसू धामे नहीं धम रहे हैं। बिना पोस्टमार्टम कराए शव का अंतिम संस्कार कर दिया गया है।

हीट स्ट्रोक से बुजुर्ग व्यक्ति की चली गई जान

कौशांबी। पश्चिम शरीरा कोतवाली क्षेत्र के आषाढ़ा पेट्रोल पंप के पास हीट स्ट्रोक से एक बुजुर्ग व्यक्ति की मौत हो गई है। मंझनपुर कोतवाली क्षेत्र के भरसवा गांव निवासी रामप्रताप उम्र (68) वर्ष पुत्र बोडी लाल सोमवार की सुबह करारी कोतवाली के पथरा गांव में अपनी बेटी सुखपतिया के यहां से निर्मंत्रण खाकर वापस लौट रहा था तभी उसे तेज प्यास लगी और पेट्रोल पंप के पास दुकान में पानी पी रहा था तभी अचानक गरा खाकर मिर गया जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। थानाध्यक्ष धीरेद सिंह ने बताया कि बुजुर्ग व्यक्ति की हीट स्ट्रोक की वजह से मौत हुई है। सूचना पाकर मौके पर मृतक व्यक्ति के परिजन रोते - विलखते हुए पहुंच गए। विधिक कार्यवाही के बाद स्थानीय थाना पुलिस द्वारा लाशा को पोस्टमार्टम हेतु भेजा गया।

ई रिक्शा में कार ने मारी टक्कर, 2 घायल

अधुवा कौशांबी सैनी कोतवाली क्षेत्र के राष्ट्रीय राजमार्ग अटसरई के पास तेज रफ्तार कार ने ई रिक्शा में टक्कर मार दी जिससे 2 लोग घायल हो गए। जानकारी के अनुसार अटसरई गांव का विनोद कुमार अग्रहरि पुत्र स्व. बन्तू ई-रिक्शा चलाता है। सोमवार की सुबह वह रिक्शा में सवारी बैठाकर सैनी से अधुवा की ओर जा रहा था। अटसराय के समीप पीछे से आई कार ने रिक्शा में टक्कर मार दी।हादसे में चालक विनोद और रिक्शे पर बैठी सवारी अनसुधुया देवी निवासी रसूलपुर घायल हो गई। हादसे की सूचना पाकर पहुंची पुलिस ने घायलों को एम्बुलेंस की मदद से जिला अस्पताल में भर्ती कराया। यहां से हालत नाजुक देख डाक्टरों ने चालक को एसआरएन प्रयागराज रेफर कर दिया।

सरसवां ने 54 रनों से जीता उद्घाटन मैच

कौशांबी। सरसवां ब्लाक के सरसवां गांव में सरसवां क्रिकेट टूर्नामेंट का सोमवार को उद्घाटन मुकामला सरसवां और निखोदा के बीच खेला गया। मैच का उद्घाटन प्रधानप्रतिनिधि शुभम करवरिया ने फीता काटकर किया। टॉस जीतकर पहले बनेवाले सरसवां के उत्तरी रससवां की टीम ने 10 गेंदों पर 24 रन बनाए। सरसवां की तरफ से निखिद 28 रन मनीष ओवर 2 व 3 रन बनाए। प्यास का पीछ करने उत्तरी निखोदा की टीम 10 ओवर में 81 रन ही बना सकी। लखसवां की तरफ से कुलदीप मिश्र ने 4 विकेट लिए जिस वजह से 54 रनों से मैच जीत लिया। इस दौरान आयोजक विजय कांत पाण्डेय, नवी अहमद, शकील अहमद, गोलू तिवारी, आलोक मिश्र, सत्यम सहित आदि लोग मौजूद रहे।

चित्रकूट संदेश

मस्जिदों में नमाज पढ़कर मांगी मुल्क के तरक्की की दुआ

एक-दूसरे से गले मिल बकरीद की दी मुबारकबाद, पुलिस-प्रशासन की सतर्कता के मद्देनजर नहीं हुई कोई अराजकता

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिले में ईद-उल-अजहा बकरीद का पर्व सौहार्दपूर्ण ढंग से मनाया गया। मुस्लिम भाइयों ने मस्जिदों में नमाज पढ़कर मुल्क की तरक्की-अमन की दुआ मांगी व एक-दूसरे को बकरीद की मुबारकबाद दी। बकरीद के मद्देनजर जिले में पुलिस व्यवस्था सतर्क रही। कहीं पर किसी भी प्रकार की कोई अराजकता नहीं हुई।

राजापुर कस्बे के शाही मस्जिद में बकरीद की नमाज पुलिस व प्रशासन की कड़ी सुरक्षा के बीच पेश इमाम मो मोईन ने अदा कराई। देश-प्रदेश की अमन चमन को दुआ मांगी गई। सोमवार को बकरीद अजहाकी नमाज उप जिलाधिकारी प्रमोद झा, तहसीलदार रामसुधार राम, प्रभारी निरीक्षक राजापुर मनोज कुमार की मौजूदगी में शाही मस्जिद में कस्बा समेत सोतीपुरवा, मलवा, सरधुआ, बरुआ, छीवों, बन्ना गड़वा, रायपुर, चांदी, सुरवल



नमाज पढ़ते मुस्लिम भाई।

आदि गांवों के मुस्लिम समुदाय के लोगों ने बकरीद की नमाज परम्परागत ढंग से अदा की। पैगम्बर मोहम्मद साहब से देश-प्रदेश में

प्रेम, सद्भावना आपसी भाईचारा और अमन-चमन को दुआ मांगी गई। उप जिलाधिकारी प्रमोद झा व रामसुधार राम ने मुस्लिम समुदाय

के लोगों के गले मिलकर बकरीद अजहा के मौके पर मुबारकबाद दिया। कहा कि ये त्योहार आपसी भाईचारा का संदेश देता है। समुदाय के लोग



मुस्लिम समुदाय से मिलते पुलिस अधिकारी।

प्रतिबंधित पशु की कुर्बानी न दें। कुर्बानी दिए पशु के अवशेषों को उचित स्थान पर दफना दें।

मुस्लिम समुदाय के अध्यक्ष अतहर नर्मन ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्र व कस्बे के समाज के लोगों से अपील किया कि आज के दिन अल्लाह पाक ने परीक्षा लेकर बकरे

की कुर्बानी स्वीकार किया था। अपने हिसाब से लोग कई प्रकार की कुर्बानियां देते हैं। तीन दिनों तक कुर्बानियों का सिलसिला जारी रहता

है। अल्लाह ताला का कहना है कि धन-दौलत समाज के लिए महत्व नहीं रखती है, केवल अल्लाह का नाम ही सबसे बड़ा महत्वपूर्ण कार्य है। उन्होंने कहा कि समाज के लोग एकता व देश प्रेम के साथ रहकर कार्य करते हैं तो प्रदेश-देश तथा समाज का विकास संभव हो सकता है। किसी भी समाज के त्योहार में एकता, सद्भावना, भाईचारा के साथ मनाया जाए तो देश में अमनचैन, खुशहाली व आतंकवाद जैसी समस्यायें समाप्त हो सकती हैं। समाज प्रगति की ओर अग्रसर होते हुए कोई भी समाज अपना विकास कर सकता है।

इस मौके पर शाबिर अली, मेराजुल हक, मो सफीक, मो शमीम, रईस अहमद, इस्लाम नईम, मो वसीम, कुरशी आबिद अली, साबिद अली, मदार कुरैशी, मो अली, मो रफीक, मो शकील, मो हारुन, महबूब अली, लाली खां, इहू बख्श, मेराज अहमद आदि मौजूद रहे।



भ्रमण करते एसपी।

शान्ति बनाये रखने को एसपी ने मस्जिदों का किया भ्रमण

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक ने ईद-उल-अजहा बकरीद पर्व की नमाज के मद्देनजर कोतवाली कर्मी के ईदगाह/मस्जिदों का भ्रमण कर कानून व्यवस्था का जायजा लिया। सोमवार को पुलिस अधीक्षक

अरुण कुमार सिंह ने बकरीद पर्व की नमाज के मद्देनजर कोतवाली कर्मी में ईदगाह/मस्जिदों का भ्रमण कर कानून व्यवस्था का जायजा लिया। ड्यूटी में तैनात अधिकारी/कर्मचारियों को कानून एवं शांति व्यवस्था बनाये रखने के निर्देश दिये।

पाइपलाइन में टुल्लू पम्प न लगाये: डीएम

पानी का प्रेशर बढ़ाये

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। संपूर्ण समाधान दिवस में करीहा के मजरा गोपीपुर में पेयजल की शिकायत मिलने पर जिलाधिकारी अधीक्षक आनंद व पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह ने गांव के मजरा गोपीपुर का स्थलीय निरीक्षण किया। मौके पर सचिव जगदीश पटेल ले बताया कि पानी का लेवल नीचे होने से कुछ हेंडपंप कार्य नहीं कर रहे। गोपीपुर मजरे में टैंकों से नियमित पेयजल आपूर्ति की जा रही है।

जिलाधिकारी ने जल जीवन मिशन के तहत बिछाई गई पाइपलाइन के बारे में जानकारी ली। जल जीवन मिशन के अधिकारियों को निर्देश दिया कि सुबह-शाम पानी की सप्लाई करायी जाये। समय-समय पर गांव का निरीक्षण



पेयजल बावत ग्रामीणों से बात करते डीएम।

करें। ग्रामीणों से अपील किया कि कोई भी पाइपलाइन में टुल्लू पम्प न लगाये। जल जीवन मिशन के तहत पेयजल को ग्रामीणों के घरों में स्टैंड पोस्ट के साथ कनेक्शन दिये जायेंगे। पानी का प्रेशर बढ़ाया

जायेगा, ताकि सभी को शुद्ध पेयजल मिल सके। मानिकपुर क्षेत्र में जल जीवन मिशन से समस्या वाले गांवों में पानी की सप्लाई कर दिया गया है। निरीक्षण दौरान एसडीएम व बीडीओ निर्देश दिया कि ग्रामीणों

के साथ सामूहिक बैठक कर पानी के महत्व के बारे में समझाये। इस मौके पर एसडीएम मानिकपुर पंकज वर्मा, सीओ मऊ-मानिकपुर राजकरन सिंह, बीडीओ समेत संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।



पुलिस गिरफ्त में आरोपी।

पुलिस ने दो वारंटी दबोचे

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर वॉन्डर/वारंटी की गिरफ्तारी को जारी अभियान में कर्मी कोतवाल उपेन्द्र प्रताप सिंह की अग्रुवाई में पुलिस ने दो वारंटी दबोचे।

सोमवार को कोतवाली कर्मी के दरोगा श्यामदेव ने सिपाही शिवपूजन

यादव के साथ विद्युत अधिनियम की आरोपी माया देवी पत्नी भगवानदीन उर्फ भगवानदास निवासी गंगाजी रोड़ को गिरफ्तार किया। दरोगा यूटी प्रखर सिंह ने सिपाही नरेंद्र कुमार ने खनिज अधिनियम के आरोपी ओमनाथ पुत्र रज्जन निवासी मछरिया को गिरफ्तार किया।

गर्मी से जनजीवन प्रभावित: 48 डिग्री पहुंचा पारा

नवविवाहित की संदिग्ध हालत में हुई मौत

अखंड भारत संदेश

सफाई कर्मी समेत आठ की मौत, बुखार-पेटदर्द के मरीज बढे

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिले में भीषण गर्मी का प्रकोप जारी है। तापमान 48 डिग्री पहुंच गया है। अलग-अलग जगह आठ लोगों की तबियत खराब होने से जिला अस्पताल लाया गया। जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शवों का पंचनामा कर पोस्टमॉर्टम को मर्चरी भेजा है। गर्मी से बुखार, पेटदर्द, डायरिया के मरीजों की तादाद बढ़ गई है। कोतवाली कर्मी के लक्ष्मणपुरी के रमेश चंद्र बाल्मीकि ने बताया

कि भाई राजा (30) नगर पालिका परिषद कर्मी में सफाई कर्मी था। ड्यूटी कलकट में लगी थी। अचानक तबियत खराब होने पर परिवार उसे जिला अस्पताल में भर्ती कराये। जहां डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। परिजनों ने बताया कि लू लगने से उसकी मृत्यु हुई है। वह तीन भाई व तीन बहन में सबसे छोटा था। पत्नी सीमा देवी की पहले ही मृत्यु हो चुकी है। परिजनों ने बताया कि घटना के बाद लेखपाल महेंद्र सिंह व मुंशी तीर्थ प्रसाद आए थे। पुलिस ने शव का पंचनामा कर पोस्टमॉर्टम कराया है। इसके अलावा मप्र उज्जैन माधुपुर के जगदीश (50) धर्मनगरी आए थे। रविवार को संवेरे रोड़वेज



अस्पताल में बैठे मरीज।

बस स्टैंड बेड़ीपुलिया के पास अचानक तबियत बिगड़ने से बेहोश होकर गिर गये। यात्रियों ने एम्बुलेंस को फोन किया। 108 एम्बुलेंस के पायलट अनिरुद्ध सिंह ने उन्हें जिला अस्पताल में भर्ती कराया। जहां डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव का पोस्टमॉर्टम कराया है। भरतकूप थाना क्षेत्र के गोंडा के नाती मुकेश रैदास ने बताया कि बाबा बचैना (70) टूट चालक हैं। भरतकूप कस्बे में अचानक तबियत बिगड़ने पर वह बेहोश होकर गिर पड़े। राहगीरों ने सूचना परिजनों को दी। परिजनों ने उन्हें जिला अस्पताल में भर्ती कराया। परिजनों ने बताया कि बाबा की लू

लगने से हालत खराब हो गई थी। राजापुर थाना क्षेत्र के राौली गांव के भइयन पुत्र छत्रपाल निषाद (26) अपनी पत्नी को लेकर अंतिम संस्कार में शामिल होने को बाड़क से रायपुर जा रहे थे। राजापुर कस्बे में अचानक तबियत बिगड़ गई और गश खाकर गिर गये। पत्नी ने परिजनों को जानकारी दी तो सीएचसी ले जाया गया। जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। घटना से परिजनों में कोहराम मच गया। रायपुर निवासी मामा सड़का भैस चराकर घर आए थे। अचानक उनकी हालत खराब होने के बाद मौत हो गई। जिसकी अंतिम संस्कार में शामिल होने के लिए भइयन गया था। मृतक के तीन बच्चे हैं। पुलिस ने शव का पंचनामा

कर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। गर्मी के चलते जिला अस्पताल में बुखार, पेटदर्द व डायरिया से मरीजों की तादाद में वृद्धि हुई है। बुखार व पेटदर्द से तीन लोगों की मौत हो गई। पुलिस को बताया बिना परिजन शव अपने घर ले गए। रविवार को नौ मरीज भर्ती हुए। रैपुर थाना क्षेत्र के भौरी के रामनिरंजन (80) को बुखार व पेटदर्द के चलते परिजन जिला अस्पताल ला रहे थे। जहां पर रास्ते में उसकी मौत हो गई। जिला अस्पताल में डॉक्टर ने मौत की पुष्टि की। कर्मी कोतवाली के खरौंध के बडातीर निवासी रामनारायण (85) को पुत्र शिवकुमार ने बुखार व पेटदर्द के चलते जिला अस्पताल ला रहे थे। तभी रास्ते में मौत हो गई। कर्मी

कोतवाली के ट्रैफिक चैराह के अनिल जायसवाल (58) को बुखार व पेटदर्द के चलते पत्नी संगीता देवी जिला अस्पताल ले जा रही थी। रास्ते में उनकी मौत हो चुकी थी। जिला अस्पताल में डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। चित्रकूट में आठ लोगों की मौत से सीएमओ भूपेंद्र द्विवेदी ने कहा कि ज्यादातर लोगों की जिला अस्पताल डेड बॉडी आई थी। इस समय तापमान 48 डिग्री तक पहुंच रहा है। इससे लोगों की मौत हो रही है। लोगों को लू से बचना चाहिए। जरूरी काम हो तभी घर से बाहर निकले। अन्यथा अपने घरों में रहे पानी का ज्यादा सेवन करें।

चित्रकूट। मऊ थाने के मंडौर गांव की रहने वाली 22 वर्षीय नवविवाहित रोशनी की संदिग्ध हालत में मौत हो गई। मायके वालों ने ससुरालीजनों पर दहेज उपीड़न कर हत्या के आरोप लगाये हैं। जात है कि रोशनी की शादी 16 फरवरी 2023 को हुई थी। पांच माह पहले रोशनी ने एक बेटे का जन्म दिया था। बेटा ऑपरेशन से हुआ था। ऑपरेशन के बाद ससुरालीजनों सखी इलाज न करवाने से पेट में सूजन आ गई थी। इससे प्रतिक्रिया को मायके छोड़ आए थे। मायके वालों ने प्रताप का इलाज कराया। जब वह सखी हो गई तो पुत्र उसका पति विनाश ससुराल में गया। ससुराल में जाने के छह दिन बाद उसकी मौत हो गई। मौत पर परिजनों ने ससुरालीजनों पर हत्या का आरोप लगाया है। शादी को एक वर्ष हुआ है। शादी के बाद से पति दहेज की मांग करता था। उसके माता-पिता था। मामले में परिजनों ने मऊ थाने में रिपोर्ट लिखवा दी है।

स्टेशन में यात्री की मौत बाद कयासों का बाजार गर्म

अखंड भारत संदेश

मानिकपुर/चित्रकूट। बागेश्वर धाम से दर्शन कर अपनी बेटी के साथ स्टेशन में पानी लेने उतरे ट्रेन यात्री की संदिग्ध हालत में मौत के बाद चार वर्ष की पुत्री अराध्या को आरपीएफ पुलिस ने लावारिश होने पर जिले के चिल्डेड्रन केन्द्र में भेज दिया गया था। बताया गया कि देर रात मानिकपुर रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म नम्बर तीन में 32 वर्षीय ट्रेन यात्री अचेत अवस्था की सूचना पर आरपीएफ पुलिस ने आनन-फानन पर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती कराया। जहां डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। सोमवार को जीआरपी थाने में पहुंच पहचान

जिम्मेदार पल्ला झाड़कर काट रहे किनारा

की। जीआरपी थाना प्रभारी दिलीप कुमार मिश्रा ने बताया मृतक राहुल कुमार पुत्र प्रकाश शाह थाना शिवनारायणपुर भागलपुर बिहार परिजनों के साथ बागेश्वरधाम दर्शन कर रविवार को बलिया एक्सप्रेस से वापस लौट रहे थे। परिजनों ने बताया कि आरपीएफ प्रभारी एसके मानिकपुर रुकने पर अपनी चार वर्षीय बेटी के साथ पानी लेने उतर गए थे। ट्रेन आगे प्रयागराज पहुंची तो परिजनों ने ट्रेन में खोजबीन की थी। दुबारा मानिकपुर आकर राहुल कुमार

की पहचान की। थाना प्रभारी ने बताया मृतक के पहचान बाद पोस्टमॉर्टम को जिला अस्पताल भेजा। बेटी अराध्या को परिजनों को सौंप दिया गया है। परिजनों ने बताया कि हार्ट की दिक्कत थी, जिसका इलाज चल रहा था। उधर, ट्रेन यात्री की मौत को लेकर वेडरों व आरपीएफ पुलिस की मारपीट से ट्रेन यात्री की मौत सोशल मीडिया में चल रही है। मामले में प्रभारी निरीक्षक दिलीप कुमार मिश्रा व आरपीएफ प्रभारी एसके राठी ने बताया कि स्टेशन में ट्रेन यात्री से किसी प्रकार की मारपीट नहीं की गई। स्टेशन से सीसीटीवी कैमरे लगे रहने की बात कहकर पल्ला झाड़ रहे हैं।

पारिवारिक विवाद समाप्त करकर दो परिवारों को टूटने से बचाया



विवाद सुलझाती पुलिस।

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर सामाजिक रिश्तों को बचाने को महिला थाना पुलिस टीम ने दो पारिवारिक विवाद को समाप्त करारकर परिवारों को टूटने से बचाया। सोमवार को मानिकपुर कस्बे के डाही मोहल्ला की श्रीमती रेनु देवी पत्नी सोनू ने पति सोनू व सुशीला देवी पुत्री ननकउना कन्हैपुर चकौंध अपने चाचा के विरुद्ध मारपीट बावत महिला थाना

में पत्र सौंपा। महिला थानाध्यक्ष की टीम ने शिकायतों को सुन-समझकर दूसरे पक्ष को महिला थाने बुलाया। दोनों पक्षों को भविष्य में आपस में विवाद न करने व पारिवारिक कर्तव्यों का पालन करने की बात कही। सुलह होने पर दम्पति जोड़े को एक-दूसरे के साथ तालमेल से पारिवारिक दायित्वों को सही से निर्वहन करने की सलाह दी। टीम में महिला थानाध्यक्ष श्रीमती सविता सरोज, महिला सिपाही दीपिका सिंह शामिल रहीं।

अलोक ने वनस्पति विज्ञान विषय पर हासिल की पीएचडी उपाधि

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। महात्मा गांधी चित्रकूट ग्रामोदय विश्वविद्यालय के शोधार्थी आलोक कुमार पुत्र रमेश प्रसाद निवासी भगनपुर साधारण किसान परिवार से ताल्लुक रखते हैं। उन्होंने वनस्पति विज्ञान विषय से पीएचडी की उपाधि प्राप्त की है। शोधकार्य अत्यंत महत्वपूर्ण एवं चुनौतीपूर्ण था। शोध कार्य का क्षेत्र चित्रकूट वन परिक्षेत्र रहा। जिसका क्षेत्रफल करीब 189.2 वर्ग किमी था। उन्होंने इस



आलोक सिंह।

घनघोर जंगल के अंदर जाकर घास से लेकर विशालकाय वृक्षों का अध्ययन कर यह निष्कर्ष निकाला कि एक साल में इन वनस्पतियों द्वारा कितनी कार्बनडाइ ऑक्साइड

गैस भोजन के रूप में प्रयुक्त की जाती है और उनका यह शोध कार्य सफल भी रहा। यह कार्य 2019 से लेकर 2024 तक पूर्ण हुआ। रीवा विश्वविद्यालय से आए प्रो स्कंद मिश्रा की गहन परीक्षा में खरे उतरने के बाद उनको यह उपाधि प्रदान की गई। ऐसे शोध कार्य निश्चय ही पर्यावरण संरक्षण में महत्वपूर्ण योगदान देगा। इस कार्य में प्रत्यक्ष एवं परोक्ष रूप से उनके परिवार का सहयोग सराहनीय रहा है।

रिटायर्ड शिक्षक समेत दो की डूबने से मौत

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। सेवानिवृत्त शिक्षक की यमुना नदी में नहाने समय डूबने से मौत हो गई। शव को गोताखोर की मदद से निकाला गया। इसके अलावा एक अन्य युवक की नदी में डूबने से मौत हो गई। राजापुर थाना क्षेत्र के तीरमऊ गांव के सेवानिवृत्त शिक्षक राजाराम द्विवेदी (80) गांव की यमुना नदी घाट स्थित पहुंचे तो घाट किनारे उनका अगोंछा रखा मिला। इससे उनकी तलाश गोताखोरों से यमुना नदी में कराई गई। शव मिलने पर परिजनों में मातम छा गया। थाना प्रभारी मनोज कुमार ने बताया कि मृतक के भतीजे ब्रह्मदीन द्विवेदी ने घटना की जानकारी दी। जिस पर मौके पर पुलिस पहुंच कर शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा है। इसके अलावा मप्र के नयागांव थाना क्षेत्र के पथरा गांव स्थित एक युवक मंजिकिनी नदी में नहाने गया था। अचानक गहरे पानी में चले जाने पर वह डूब गया और उसकी मौत हो गई। जानकारी होने पर पुलिस ने अन्य लोगों की मदद से उसे बाहर निकाला और पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा है।

गोताखोर की मदद से निकाला गया शव

नदी घाट में प्रतिदिन स्नान करने जाते थे। रविवार को संवेरे छह बजे स्नान करते समय गहरे पानी में डूबने से मौत हो गई। परिजन तलाश को यमुना नदी घाट स्थित पहुंचे तो घाट किनारे उनका अगोंछा रखा मिला। इससे उनकी तलाश गोताखोरों से यमुना नदी में कराई गई। शव मिलने पर परिजनों में मातम छा गया। थाना प्रभारी मनोज कुमार ने बताया कि मृतक के भतीजे ब्रह्मदीन द्विवेदी ने घटना की जानकारी दी। जिस पर मौके पर पुलिस पहुंच कर शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा है। इसके अलावा मप्र के नयागांव थाना क्षेत्र के पथरा गांव स्थित एक युवक मंजिकिनी नदी में नहाने गया था। अचानक गहरे पानी में चले जाने पर वह डूब गया और उसकी मौत हो गई। जानकारी होने पर पुलिस ने अन्य लोगों की मदद से उसे बाहर निकाला और पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा है।

विदेश संदेश

पाकिस्तान में ईद-उल-अजहा की पूर्व संध्या पर आईडी विस्फोट में चार नागरिकों की मौत, पांच आतंकी मारे गए

इस्लामाबाद। पाकिस्तान में ईद-उल-अजहा की पूर्व संध्या पर रविवार को हुए इम्प्रोवाइज्ड एक्सप्लोसिव डिवाइस (आईडी) विस्फोट में चार नागरिकों की मौत हो गई। इसके अलावा आतंकवाद विरोधी अभियान के अंतर्गत सुरक्षाबलों ने पांच आतंकवादियों को मार गिराया। डान समाचार पत्र के अनुसार, रविवार को मध्य कुर्रम क्षेत्र में लगाए गए आईडी विस्फोट होने से चार लोगों की मौत हो गई, जबकि दो घायल हो गए। जिला पुलिस अधिकारी निसार अहमद खान ने कहा कि आईडी सड़क के किनारे लगाया गया था। इस स्थान से यात्रियों से भरी एक कार के गुजरते समय जोरदार विस्फोट हो गया। सभी यात्री ईद-उल-



अजहा के लिए कुबानी का जानवर खरीदने जा रहे थे। एआरवाई न्यूज चैनल के अनुसार, सुरक्षाबलों ने खैबर पख्तूनख्वा के खैबर जिले में

रविवार को पांच आतंकवादियों को मार गिराया। इंटर सर्विसेज पब्लिक रिलेशंस पाकिस्तान ने कहा है कि मारे गए आतंकवादी सुरक्षा बलों

पर हमलों और निर्दोष नागरिकों की हत्या में शामिल थे। इन आतंकियों के कब्जे से हथियार, गोलियां और विस्फोटक भी बरामद हुए हैं।

रुसी राष्ट्रपति पुतिन उत्तर कोरिया की दो दिवसीय यात्रा के दौरान किम जोंग से मिलेंगे

सियोल। रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन मंगलवार को दो दिवसीय यात्रा पर उत्तर कोरिया पहुंचेंगे। 24 वर्षों में पुतिन की उत्तर कोरिया की पहली यात्रा है। इसकी पुष्टि दोनों देशों ने की। पुतिन उत्तर कोरिया के नेता किम जोंग उन से मुलाकात करेंगे। दोनों नेताओं के बीच वार्ता सैन्य सहयोग बढ़ाने पर केंद्रित होगी। दोनों देश अमेरिका के साथ अपने अलग-अलग मतभेदों के मद्देनजर अपने गठबंधन को और मजबूत कर रहे हैं। उत्तर कोरिया की आधिकारिक कोरियन सेंट्रल न्यूज एजेंसी ने कहा कि पुतिन किम के निमंत्रण पर मंगलवार और बुधवार को राजकीय यात्रा पर रहेंगे। उत्तर कोरिया की सरकारी मीडिया ने इस बारे में तत्काल विस्तृत जानकारी नहीं दी। साथ ही रूस ने भी इस यात्रा की पुष्टि की। यह यात्रा एक हथियार समझौते के बारे में बढ़ती अंतरराष्ट्रीय चिंताओं के बीच हो रही है, जिसके तहत प्योंगयांग आर्थिक सहायता और प्रौद्योगिकी हस्तांतरण के बदले में मास्को को आवश्यक हथियार उपलब्ध करा रहा है, जिसकी यूक्रेन में पुतिन के युद्ध को बढ़ावा देने के लिए अत्यंत जरूरत है।

रुसी राष्ट्रपति पुतिन उत्तर कोरिया की दो दिवसीय यात्रा के दौरान किम जोंग से मिलेंगे

सियोल। रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन मंगलवार को दो दिवसीय यात्रा पर उत्तर कोरिया पहुंचेंगे। 24 वर्षों में पुतिन की उत्तर कोरिया की पहली यात्रा है। इसकी पुष्टि दोनों देशों ने की। पुतिन उत्तर कोरिया के नेता किम जोंग उन से मुलाकात करेंगे। दोनों नेताओं के बीच वार्ता सैन्य सहयोग बढ़ाने पर केंद्रित होगी। दोनों देश अमेरिका के साथ अपने अलग-अलग मतभेदों के मद्देनजर अपने गठबंधन को और मजबूत कर रहे हैं। उत्तर कोरिया की आधिकारिक कोरियन सेंट्रल न्यूज एजेंसी ने कहा कि पुतिन किम के निमंत्रण पर मंगलवार और बुधवार को राजकीय यात्रा पर रहेंगे। उत्तर कोरिया की सरकारी मीडिया ने इस बारे में तत्काल विस्तृत जानकारी नहीं दी। साथ ही रूस ने भी इस यात्रा की पुष्टि की। यह यात्रा एक हथियार समझौते के बारे में बढ़ती अंतरराष्ट्रीय चिंताओं के बीच हो रही है, जिसके तहत प्योंगयांग आर्थिक सहायता और प्रौद्योगिकी हस्तांतरण के बदले में मास्को को आवश्यक हथियार उपलब्ध करा रहा है, जिसकी यूक्रेन में पुतिन के युद्ध को बढ़ावा देने के लिए अत्यंत जरूरत है।

रुसी सुरक्षा बलों ने हिरासत केंद्र से दो बंधक कर्मियों को छुड़ाया, इस्लामी आतंकी समूह से जुड़े आरोपित डेर

मॉस्को। रुसी सुरक्षा बलों ने रविवार को दक्षिणी रूस में एक हिरासत केंद्र पर धावा बोला कर दो कर्मचारियों को बंधक बनाने वाले इस्लामी आतंकवादी समूहों से जुड़े आरोपितों को मार गिराया। घटनास्थल पर मौजूद पत्रकारों ने गोलीबारी की आवाजें सुनीं जबकि सोशल मीडिया पर फुटेज में जेल में कई एम्बुलेंस आती दिखाई दीं। रूस की संघीय कारागार सेवा ने एक आधिकारिक बयान में कहा कि रोस्तोव-ऑन-डॉन में सुनवाई से पहले हिरासत केंद्र में रखे गये लोगों को कोई नुकसान नहीं पहुंचा है। उसने कहा कि बंधक बनाने वाले कुछ लोग मारे गए हैं। हालांकि कोई और जानकारी नहीं दी गयी। आरटी सहित कई स्थानीय समाचार चैनलों ने खबर दी कि कम से कम कुछ कैदी मारे गये हैं। इससे पहले सरकारी समाचार एजेंसी ह्वातासह ने कानून प्रवर्तन से जुड़े सूत्रों के हवाले से बताया कि रोस्तोव क्षेत्र के हिरासत केंद्र नंबर एक में बंधक बनाने वाले छह लोग थे और उनके पास चाकू और अन्य हथियार थे। इनमें इस्लामिक स्टेट समूह से जुड़े होने के आरोपित भी शामिल हैं। सोशल मीडिया पर पोस्ट की गई तस्वीरों में कम से कम दो बंधकों को इस्लामिक स्टेट के झंडे जैसा दिखने वाला पट्टा सर पर बांधे दिखाया गया है। अन्य तस्वीरों में उनको चाकू चलाते हुए दिखाया गया है। आरटी की खबर के अनुसार, बंधक बनाने वालों में से तीन को आतंकवाद के मामलों में पहले ही सजा सुनाई गयी थी।

रुसी सुरक्षा बलों ने हिरासत केंद्र से दो बंधक कर्मियों को छुड़ाया, इस्लामी आतंकी समूह से जुड़े आरोपित डेर

मॉस्को। रुसी सुरक्षा बलों ने रविवार को दक्षिणी रूस में एक हिरासत केंद्र पर धावा बोला कर दो कर्मचारियों को बंधक बनाने वाले इस्लामी आतंकवादी समूहों से जुड़े आरोपितों को मार गिराया। घटनास्थल पर मौजूद पत्रकारों ने गोलीबारी की आवाजें सुनीं जबकि सोशल मीडिया पर फुटेज में जेल में कई एम्बुलेंस आती दिखाई दीं। रूस की संघीय कारागार सेवा ने एक आधिकारिक बयान में कहा कि रोस्तोव-ऑन-डॉन में सुनवाई से पहले हिरासत केंद्र में रखे गये लोगों को कोई नुकसान नहीं पहुंचा है। उसने कहा कि बंधक बनाने वाले कुछ लोग मारे गए हैं। हालांकि कोई और जानकारी नहीं दी गयी। आरटी सहित कई स्थानीय समाचार चैनलों ने खबर दी कि कम से कम कुछ कैदी मारे गये हैं। इससे पहले सरकारी समाचार एजेंसी ह्वातासह ने कानून प्रवर्तन से जुड़े सूत्रों के हवाले से बताया कि रोस्तोव क्षेत्र के हिरासत केंद्र नंबर एक में बंधक बनाने वाले छह लोग थे और उनके पास चाकू और अन्य हथियार थे। इनमें इस्लामिक स्टेट समूह से जुड़े होने के आरोपित भी शामिल हैं। सोशल मीडिया पर पोस्ट की गई तस्वीरों में कम से कम दो बंधकों को इस्लामिक स्टेट के झंडे जैसा दिखने वाला पट्टा सर पर बांधे दिखाया गया है। अन्य तस्वीरों में उनको चाकू चलाते हुए दिखाया गया है। आरटी की खबर के अनुसार, बंधक बनाने वालों में से तीन को आतंकवाद के मामलों में पहले ही सजा सुनाई गयी थी।

सऊदी अरब में हीट स्ट्रोक से 14 हज यात्रियों की मौत

अखंड भारत संदेश
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर
योग सत्यम् समिति
द्वारा विपिन इन्टरप्राइजेज
1/6C माधव कुंज
कटरा प्रयागराज से मुद्रित
एवं
क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान
झूंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
से प्रकाशित।
सम्पादक
स्वामी श्री योगी सत्यम्
RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस मो.:
956333000
Email:-
akhandbharsatandesh@gmail.com
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र
प्रयागराज होगा।

काहिरा। सऊदी अरब में चिलमिलाती गर्मी हज यात्रियों के लिए चुनौती साबित हो रही है। हज के दौरान पारा 47 डिग्री सेल्सियस से ऊपर तक पहुंच गया है। इससे खासतौर पर बुजुर्गों के लिए मुश्किलें बढ़ गई हैं। मक्का में भीषण गर्मी के कारण 6 लोगों की मौत हो चुकी है। ताजा जानकारी के अनुसार, हज यात्रा के दौरान 14 जॉर्डनियों की मौत हो गई है और 17 अन्य लापता हैं। इसकी जानकारी जॉर्डन के विदेश मंत्रालय ने रविवार को एक बयान में दी है। इससे पहले जॉर्डन में विदेश मामलों और प्रवासियों के मंत्रालय ने पहले मार्केट अरापत पर हीट स्ट्रोक के कारण छह जॉर्डन नागरिकों की मौत की पुष्टि की थी।

नेत अवीव : इजराइली प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने सोमवार को अपने युद्ध मंत्रिमंडल को भंग कर दिया। प्रधानमंत्री की प्रवक्ता ने इसकी पुष्टि की। गाजा में युद्ध संचालन के लिए प्रमुख राजनीतिक निर्णय लेने वाली संस्था को प्रभावशाली विपक्षी नेता बेनी गैट्ज के हटने के एक सप्ताह से भी कम समय बाद भंग किया गया है। इसका गठन पिछले सात अक्टूबर के हमले के हमलों के बाद किया गया था। नेतन्याहू की प्रवक्ता ने सोमवार को इस खबर की पुष्टि की। हमला हमले के बाद राजनीतिक एकता प्रदर्शित करने के प्रयास में मंत्रिमंडल का गठन किया गया था। नेतन्याहू की



सरकार में दक्षिणपंथी और धार्मिक दल शामिल हैं। लेकिन युद्ध मंत्रिमंडल में प्रमुख विपक्षी नेता गैट्ज भी शामिल थे। युद्ध समाप्त होने के बाद गाजा की स्थिति के बारे में मतभेद होने पर पिछले सप्ताह

पाकिस्तान में सड़क हादसा, पांच पुलिसकर्मियों की मौत

इस्लामाबाद। पाकिस्तान में आज सबरे हुए सड़क हादसे में पांच पुलिस कर्मचारियों की जान चली गई। यह हादसा बलूचिस्तान के लासबेला के पास क्वेटा-कराची राजमार्ग पर हुआ। पुलिस अधिकारियों का कहना है कि एक कार ने पुलिस वैन को टक्कर मार दी। इससे पुलिस वैन पलट गई। हादसे में पांच पुलिसकर्मियों की मौत हो गई, जबकि दो अन्य घायल हो गए। लासबेला के एसएसपी कैप्टन (रिटायर्ड) नवीद आलम के अनुसार, दुर्घटना उथल पुलिस स्टेशन क्षेत्र में हुई। तीन पुलिसकर्मियों की मौत पर ही



मौत हो गई जबकि दो अन्य ने अस्पताल ले जाते समय रास्ते में दम तोड़ दिया। घायलों को शुरूआत में उथल जिला

मुख्यालय अस्पताल ले जाया गया। मारे गए पुलिसकर्मियों के शवों को उनके गृहनगर भेज दिया गया है। पुलिस वैन को टक्कर मारने वाली अज्ञात कार की तलाश की जा रही है। बलूचिस्तान के मुख्यमंत्री सरफराज बुगती ने पुलिसकर्मियों की मौत पर दुःख व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि दुःख की इस घड़ी में प्रांतीय सरकार पीड़ित परिवारों के साथ खड़ी है। उन्होंने घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की दुआ की है। उधर, कराची के सचल इलाके में एक पुलिस वाहन पर हैड ग्रेनेड हमले में कम से कम तीन पुलिसकर्मी घायल हो गए।

नेपाल : पुलिस प्रमुख बदलने के गृह मंत्री के बयान का प्रधानमंत्री ने किया विरोध

काठमांडू। नेपाल पुलिस के प्रमुख को बदले जाने के गृह मंत्री के बयान का प्रधानमंत्री ने विरोध किया है। गृह मंत्री के साथ पुलिस प्रमुख की अनबन की खबरों के बीच गृह मंत्री की तरफ से पुलिस प्रमुख को बदलने का बयान दिया गया था। गृह मंत्री रवि लामिछाने ने पुलिस की ट्रांसफर, पोस्टिंग और प्रमोशन को लेकर पुलिस प्रमुख द्वारा अपनी मनमानी किए जाने का आरोप लगाया है।

लामिछाने ने कहा कि गृह मंत्री मैं हूँ लेकिन पुलिस के किसी भी ट्रांसफर-पोस्टिंग और प्रमोशन में उनको ना जानकारी दी जाती है और ना ही सलाह ली जाती है। गृह मंत्री ने आरोप लगाया है कि यह सरकार कहीं और से ही संचालित हो रही है लेकिन उनके रहते यह नहीं चलने वाला है। गृह मंत्री ने कहा कि पुलिस प्रमुख को बदलने के लिए वो प्रधानमंत्री से गम्भीरतापूर्वक बात करने वाले

हैं। प्रधानमंत्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड ने कहा है कि फिलहाल पुलिस प्रमुख को बदलने की कोई योजना नहीं है। प्रधानमंत्री ने यह भी बात करने वाले हैं। प्रधानमंत्री प्रचण्ड ने गृह मंत्री रवि

नेपाल की दो ई वॉलेट कंपनियों के खातों पर प्रतिबंध, सोने की तस्करी का पैसा मैनेज करने का आरोप

काठमांडू। नेपाल के बहुचर्चित सोना तस्करी कांड की आंच दो ई वॉलेट कंपनियों 'सजिलो पे' और 'पे वेल' तक पहुंच गई है। इन पर सोने की तस्करी का पैसा मैनेज करने का आरोप है। इस कांड की जांच कर रही नेपाल पुलिस के केन्द्रीय अनुसंधान ब्यूरो (सीआईबी) की सिफारिश नेपाल राष्ट्र बैंक ने इन कंपनियों के सभी बैंक खातों पर रोक लगा दी गई है। एक क्विंटल सोने की तस्करी की जांच के दौरान गिरफ्तार आरोपितों से पूछताछ में यह खुलासा हुआ है कि इन कंपनियों ने रकम को हवाला के जरिए इधर-उधर भेजा। नेपाल राष्ट्र बैंक के प्रवक्ता डॉ. गुणकर भट्ट ने दोनों कंपनियों के खाते सील कर दिए गए हैं। इन कंपनियों के निवेशकों और संचालक समिति के सदस्यों के खातों की भी जांच की जा रही है।

नेपाल में चीनी नागरिक से छह किलोग्राम सोना और 50 लाख रुपये बरामद, गिरफ्तार

काठमांडू। नेपाल में चीन के नागरिक सोने की तस्करी से बाज नहीं आ रहे। नेपाल पुलिस की केन्द्रीय अनुसंधान ब्यूरो (सीआईबी) ने काठमांडू के कपन इलाके में सुबह छापामार कर चीन के एक नागरिक को गिरफ्तार किया है। इसके पास से छह किलोग्राम सोना और 50 लाख रुपये नकद बरामद किया गया है।

सीआईबी प्रवक्ता हवीन्द्र बोगटी ने इसकी पुष्टि करते हुए फिलहाल चीन के इस नागरिक की पहचान बताते से इनकार कर दिया है। फिलहाल आरोपित से पूछताछ की जा रही है।

नेपाल में टैंकर व्यापारियों की हड़ताल से काठमांडू के अधिकांश पेट्रोल पम्प बन्द

काठमांडू। पेट्रोलियम पदार्थ ढोने वाले टैंकर व्यवसायियों के हड़ताल की वजह से राजधानी के अधिकांश पेट्रोल पम्प बन्द हो गए हैं। शहर में सरकारी डिपो पर पेट्रोल, डीजल लेने वालों की लंबी कतारें दिखाई दे रही हैं। पेट्रोलियम पदार्थों की कीमतों में कमी आने के कारण कमीशन भी कम होने की वजह से टैंकर मालिकों ने हड़ताल कर दी है। इसके कारण काठमांडू में पेट्रोलियम पदार्थों की दुर्लाली करने वाले टैंकरों ने डिपो से तेल लेकर पेट्रोल पम्पों तक पहुंचाना बन्द कर दिया है। पिछले शनिवार से ही पेट्रोल डीजल की दुर्लाली बन्द होने से सोमवार सुबह तक राजधानी के सभी निजी पेट्रोल पम्प बन्द हो गए हैं। थानकोट डिपो से सिर्फ सरकारी पेट्रोल पम्पों को ही सप्लाई की जा रही है।

राजधानी काठमांडू में नेपाली सेना, नेपाल पुलिस और सशस्त्र प्रहरी बल का अपना एक एक पेट्रोल पम्प है। इसके अलावा एक सार्वजनिक पेट्रोल पम्प है, जिसे महानगरपालिका संचालित करती है। इस समय राजधानी के इन चारों पम्पों में तेल लेने वाली गाड़ियों की लम्बी कतारें देखने को मिल रही हैं। हड़ताल खत्म करने के लिए आपूर्ति मंत्रालय और टैंकर व्यवसायियों के बीच आज वार्ता होने की संभावना है।

यूक्रेन को नाटो सहयोगियों के रक्षा व्यय लक्ष्य हासिल करने की उम्मीद वाशिंगटन। रूस और यूक्रेन के बीच जारी युद्ध और विश्वव्यापी चिंता के बीच यूक्रेन को नाटो से बड़े मदद हासिल करने की उम्मीद है। नाटो महासचिव जेम्स स्टोलेनबर्ग ने सोमवार को कहा कि इस वर्ष 20 से अधिक नाटो सदस्य देशों द्वारा पश्चिमी सैन्य गठबंधन के रक्षा व्यय लक्ष्य को प्राप्त करने की उम्मीद है। वाशिंगटन के विल्सन सेंटर में एक वार्ता के दौरान स्टोलेनबर्ग द्वारा घोषित अनुमानित आंकड़ा, गठबंधन के रक्षा व्यय दिशानिर्देश को पूरा करने वाले 32 नाटो सदस्य देशों की श्रेणी में 2021 की तुलना में लगभग चार गुना वृद्धि दर्शाता है।

पीएम नेतन्याहू ने इजराइली युद्ध मंत्रिमंडल को किया भंग

गैट्ज, एक पूर्व जनरल और रक्षा मंत्री ने मंत्रिमंडल से हटने की घोषणा की थी। युद्ध मंत्रिमंडल के एक पर्यवेक्षक सदस्य, गादी ईसेनकोट ने भी इस्तीफा दे दिया था। इससे मंत्रिमंडल

के भंग होने की संभावना बढ़ गई थी। उधर, राफा में शनिवार को इजराइल के आठ सैनिकों की मौत की जांच जारी है। इजराइली सेना ने सोमवार को कहा कि दक्षिणी गाजा पट्टी के राफा में एक इजराइली बख्तरबंद वाहन पर हमले में एंटी-टैंक मिसाइल से हमला किया गया। हमले में आठ सैनिक मारे गए, यह घटना आठ महीने से अधिक समय पहले युद्ध की शुरूआत के बाद से आईडीएफ के लिए सबसे गंभीर घटनाओं में से एक है। समाचार पत्र इजराइल हायोम के मुताबिक प्रारंभिक जांच से पता चला है कि बख्तरबंद वाहन का एक दरवाजा खुला था। इसके चलते उसमें सवार सैनिक मारे गए।